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L’histoire de Crown Mill trouve ses racines dans l’élan 
moderniste de la Renaissance. Tout commence 

en 1478 lorsque, l’Empereur Maximilien permet aux 
moines du Monastère de La Hulpe, en Belgique, de 

construire un moulin sur les rives d’un minuscule cours 
d’eau joliment nommé l’Argentine. Deux siècles plus 

tard, sur ordre du Roi Charles II, ce moulin à eau devient la 
Manufacture Royale de fabrication de papier à lettres.

En 1870, Frédéric  Pelletier, notre fondateur, entre en scène : il 
ouvre une usine de papier à lettres et enveloppes à Bruxelles, en 

exigeant de la Manufacture Royale un papier vergé qui soit une 
authentique réplique du papier original fait à la main. „Original 

Crown Mill“ était né.

Frédéric Pelletier ne s’arrêtera pas en si bon chemin: il sera l’un des 
premiers à créer des enveloppes doublées soie, conditionnées dans de 

luxueuses boîtes enjolivées par un graphisme raffiné dont le 19ème siècle 
avait le secret. Ses successeurs auront le privilège de fournir la Famille Royale 

de Belgique et les familles les plus illustres d’Europe.

S I N C E

DE
PU

IS
 1

87
0

De geschiedenis van Crown Mill gaat terug tot het modernistische elan van de 
Renaissance. Alles begon in 1478 toen Keizer Maximiliaan de monniken van het Klooster 

van Terhulpen toestemming gaf tot de bouw van een molen op de oever van een minuscule 
waterloop met de naam Argentine. Twee eeuwen later werd de molen op last van Koning Karel II 

omgevormd tot de Koninklijke Manufactuur voor de vervaardiging van briefpapier.

In 1870 verschijnt Frédéric Pelletier, onze stichter, ten tonele: hij opent een fabriek voor briefpapier en enveloppen in Brussel en 
vraagt „de Koninklijke Manufactuur“ een gevergeerd papier te maken, geinspireerd op het oorspronkelijke handgeschepte papier. 
„Original Crown Mill“ was geboren.

Frédéric Pelletier stopt hier niet mee: hij is een van de eersten die met zijde gevoerde enveloppen presenteert. Ze zijn verpakt in 
luxueuze dozen versierd met een grafische versiering gelijk aan de 19de eeuw. Zijn opvolgers leverden aan de Koninklijke familie 
van België en tal van andere illustere families in Europa.

Das 1475 in Brüssel gegründete Unternehmen gilt weltweit als eine der ersten Adressen, wenn es um hochwertige Papiere, mit 
Seide gefütterte Briefhüllen und exklusive Papierkassetten geht. 

Crown Mill steht für feine und edle Papierprodukte, welche sich von der inzwischen unüberschaubaren Masse an Papieren 
absetzen.

Auf den drei verschiedenen Papierqualitäten Vergé,  Velin und Cotton basieren inzwischen mehr als 2.500 Artikel. Zur Fütterung 
der Crown Mill Briefhüllen stehen insgesamt 22 verschiedene Farben zur Auswahl.
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The history of Crown Mill has its roots in the modernist spirit of the Renaissance. It all started in 1478 when Emperor Maximilian 
permitted the monks of La Hulpe Monastery in Belgium to build a mill on the banks of a tiny river known as the Argentine. Two 
centuries later, on the orders of King Charles II, this water mill became the Royal Mill for the production of writing paper.

1870 saw the arrival on the scene of our founder, Frédéric Pelletier. He opened a factory for writing paper and envelopes in Brussels, 
ordering from the Royal Mill a laid paper which was an authentic copy of the original handmade paper. And so “Original Crown Mill” 
was born.

But Frédéric Pelletier did not stop there. He was one of the first to create silk-lined envelopes that were packaged in intricately 
decorated luxury boxes imprinted with our decorative company label, created in true nineteenth-century style. His successors 
earned the privilege of supplying the Belgian Royal Family and some of the most illustrious families in Europe.

Aujourd’hui la tradition demeure et Pelletier 
est fier de perpétuer le caractère artisanal et 
la qualité qui ont fait de Original Crown Mill: 
Le papier le plus raffiné du monde.

De traditie leeft nog steeds voort en Pelletier 
is trots op de voortzetting van het artisanale 
karakter en de kwaliteit van Original Crown 
Mill.

Papiererzeugnisse der Extraklasse, mit Stil 
und Leidenschaft gefertigt.
Für Menschen, die schöne Papiere mögen.

This tradition continues today, and Pelletier 
is proud to carry on the craftsmanship and 
quality that have made Original Crown Mill: 
The most distinguished paper in the world.

Nos papiers conviennent pour vos 
impressions laser et jet d’encre.
Vous trouverez le filigrane Original Crown 
Mill sur les papiers A4 100 g. en blanc, 
crème ou naturel.

Ons papier is geschikt voor laser en inkjet 
drukwerk. 
Het wit, creme en natuurlijk 100g A4 papier 
hebben het Original Crown Mill watermerk.

Für alle gängigen Laserdrucker und 
Tintenstrahldrucker.
Die 100 g. A4 Papiere in weiẞ, crème und 
écru tragen das 
Crown Mill Wasserzeichen.

Our papers are suitable for laser or inkjet 
printing. 
The white, cream and natural 100 g. A4 
paper carries the Original Crown Mill 
watermark.

Ink-Jet Laser



VERGÉ - GEVERGEERD - VERGÉ - LAID
La référence dans le monde traditionnel du papier. Légèrement strié, ce papier 

intemporel convient pour toute votre correspondance classique, en-tête de lettre, 
invitations, etc.

De referentie in de traditionele wereld van het papier. Licht geribt is dit tijdloos papier 
geschikt voor al uw klassieke correspondentie, briefhoofden, uitnodigingen, enz.

&LES QUATRE QUALITÉS DE PAPIER            

image agrandie
vergrootte afbeelding
vergrößerte Abbildung
enlarged image

DE VIER KWALITEITEN VAN HET PAPIER

THE FOUR PAPER QUALITIES
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DIE VIER PAPIERQUALITÄTEN

Ein mattes Papier mit regelmäßig gerippter Oberfläche und einer Anmutung wie handgeschöpft. Ein 
klassisches Papier für den kultivierten Auftritt mit besonderem Anspruch.

The gold standard in the world of traditional paper. Lightly striated, this timeless paper is ideal for all traditional 
correspondence such as personalised stationery, social invitations, etc. 
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COTON - KATOEN - COTTON
100 % coton, 100 % naturel, le papier Original Crown Mill Pur Coton est un papier 
rare et exclusif. Son toucher agréable, sa couleur naturelle, sa qualité vous 
garantissent une correspondance hors du commun.

100% katoen, 100% natuurlijk, het puur katoen van Original Crown Mill is exclusief 
en zeldzaam. Aangenaam bij aanraking, zijn natuurlijke kleur en zijn kwaliteit 
garanderen u een uitzonderlijke correspondentie.

VÉLIN - VELIJN - VELIN - SMOOTH
Ce papier vélin Original Crown Mill présente un toucher particulièrement lisse, 
une surface mate naturelle, une rigidité étonnante et une coloration uniforme. 

Résolument contemporain, il vous garantit un sans faute pour toute votre 
correspondance.

Het velijn papier van Original Crown Mill is uitzonderlijk glad bij aanraking, een 
mat natuurlijk aspect, een verbluffende stevigheid en een uniforme kleur. Resoluut 

hedendaags, garandeerd hij u een vlekkeloze briefwisseling.

Le papier le plus raffiné du monde, 
reconnaissable à son filigrane

Het fijnste briefpapier in de wereld, 
herkenbaar door zijn watermerk.

Nur Original Crown Mill Produkte 
dürfen dieses hochwertige 
Wasserzeichen tragen.

The most distinguished paper in 
the world, recognisable through his 
watermark

TOILÉ - LINNEN - LEINEN - LINEN
Le papier toilé reste un incontournable de notre gamme classique. 

Grâce à la sobriété de sa structure toilée, il apporte une réelle valeur 
ajoutée à votre correspondance.

Het linnen papier is onmisbaar in ons klassiek gamma. Dankzij de soberheid van zijn 
linnen structuur brengt hij een reële meerwaarde aan uw briefwisseling.

Ein glattes, makelloses Papier, das Ihrem Füllfederhalter Flügel verleiht. Velin verdankt seinen Namen der Anleh-
nung an das tierische Pergament (vellum). 

Es zeichnet sich durch eine satte und geschlossene Oberfläche aus, die eine gleichmäßige Durchsicht erlaubt.

This paper has a smooth natural matte surface, uniform colour and durable weight. Contemporary in style, it 
assures a flawless finish on all your communication.

image agrandie
vergrootte afbeelding

vergrößerte Abbildung
enlarged image

image agrandie
vergrootte afbeelding
vergrößerte Abbildung
enlarged image

Unser Cotton-Papier aus 100 % Baumwollfasern zeichnet sich durch ungeheuere Sanftheit in der 
Federführung und hohe Beständigkeit aus. William Shakespeare verfasste seine Memoiren auf 
Baumwollpapier, Leonardo da Vinci zeichnete darauf. Die passenden mit Seide gefütterten Briefhüllen 
verleihen jeder Korrespondenz einen Hauch von Luxus.

Original Crown Mill Pure Cotton paper has a natural, soft, felt finish that will bring an air of uncommon excellence 
to all your correspondence.

image agrandie
vergrootte afbeelding

vergrößerte Abbildung
enlarged image

Leinenpapier bleibt ein wesentlicher Bestandteil unseres klassischen Sortiments. Dank der Nüchternheit und 
seiner Leinenstruktur bringt es einen echten Mehrwert für Ihre gesamte Korrespondenz.

The linen paper remains a staple of our classic range. Thanks to its simple lining structure it brings a very real 
quality to all your correspondence.
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blanc	 gris	 bleu
wit	 grijs	 blauw
white	 grau	 blau
white	 grey	 blue

couleurs classiques - klassieke kleuren
klassische Farbtöne - traditional colours

crème 	 rose
creme	 rose
creme	 pink
cream	 pink	

La référence dans le monde traditionnel du papier. 
Légèrement strié, ce papier intemporel convient pour 
toute votre correspondance classique, en-tête de lettre, 
invitations, etc.

De referentie in de traditionele wereld van het papier. Licht 
geribt is dit tijdloos papier geschikt voor al uw klassieke 
correspondentie, briefhoofden, uitnodigingen, enz.

Der Klassiker von Crown Mill besteht aus einem 
breitgefächerten Sortiment von Briefpapieren, gefütterten 
Briefhüllen und hochwertigsten Korrespondenzkarten.

The gold standard in the world of traditional paper. Lightly 
striated, this timeless paper is ideal for all traditional 
correspondence such as personalized stationery, social 
invitations, etc.

VERGÉ
GEVERGEERD

VERGÉ
LAID

Structure:
vergé - gevergeerd
gerippt - laid
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

bl
oc

s c
orr

es
po

nd
an

ce
co

rre
sp

on
de

nt
ieb

lo
kk

en
 

Ko
rre

sp
on

de
nz

bl
öc

ke
 

wr
itin

g p
ad

s A5
14,8 x 21

100 50

feuilles
vellen
Blatt
sheets 

10125 11125 12125 13125 17125 6

A4
21 x 29,7

10140 11140 12140  13140 17140 6

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds 4,8 x 7,2 280 50 cartes

kaarten 
Karten
cards

10307 11307 12307 13307 17307 10

6,5 x 9,5 50 10302 11302 12302 13302 17302 10

8,5 x 13,5 50 10326 11326 12326 13326 17326 10

9 x 14 50 10327 11327 12327 13327 17327 10

10,5 x 15,5 50 10337 11337 12337 13337 17337 10

10,5 x 21 50 10367 11367 12367 13367 17367 10

11,5 x 11,5 25 10364 11364 12364 13364 17364 10

11,5 x 17 50 10347 11347 12347 13347 17347 10

14,5 x 14,5 25 10373 11373 12373 13373 17373 10

ce
llo

 c
ar

te
s d

ou
bl

es
ce

llo
 d

ub
be

le
 k

aa
rt

en
 

C
el

lo
 F

al
tk

ar
te

n
ce

llo
 d

ou
bl

e 
ca

rd
s 15,5 x 21/2 280 20

cartes
kaarten
Karten
cards

10331 11331 12331 13331 17331 10

17,0 x 23/2 10343 11343 12343 13343 17343 10

10,5 x 31/2 10332 11332 12332 13332 17332 10

11,5 x 34/2 10342 11342 12342 13342 17342 10

b
oi

te
s 

&
 c

ar
te

s
d

oz
en

 &
 k

aa
rt

en
 

Sc
ha

ch
te

ln
 &

 K
ar

te
n 

b
ox

 &
 c

ar
ds 6,5 x 9,5 280 100

cartes
kaarten
Karten
cards

10309 11309 12309 13309 17309 5

8,5 x 13,5 10323 11323 12323 13323 5

9 x14 10324 11324 12324 13324 17324 5

10,5 x 15,5 10329 11329 12329 13329 17329 5

LES CLASSIQUES | DE KLASSIEKERS | DIE KLASSIKER | THE CLASSICS
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LES CLASSIQUES | DE KLASSIEKERS | DIE KLASSIKER | THE CLASSICS
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es 5,4 x 7,6 100 50 enveloppes non doublées

enveloppen niet gevoerd
ungefütterte Hüllen
unlined envelopes

10405
(135 g)

11405 12405 13405
(135 g)

17405 5

7 x 10 100 25 10402 11402 12402 13402 17402 10

9 x 14 100 25 enveloppes doublées
enveloppen gevoerd 
gefütterte Hüllen
lined envelopes

10421 11421 12421 13421 17421 10

9,5 x 14,5 100 10420 11420 12420 13420 17420 10

C6 11,4 x 16,2 100 10436 11436 12436 13436 17436 10

DL 11 x 22,5 100 10461 11461 12461 13461 17461 10

12 x 18 100 10446 11446 12446 13446 17446 10

16,5 x 21,5 100 10456 11456 12456 13456 17456 10

ce
llo

 c
ar

te
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ce

llo
 k

aa
rt

en
 &

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 K

ar
te

n 
&

 H
ül

le
n

ce
llo

 c
ar

ds
 &

 e
nv

el
op

es 4,8 x 7,2
5,4x7,6

280 10
+
10

cartes et env. non doublées
kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

10608 11608 12608 13608 17608 5

6,5 x 9,5
7 x 10

280 15
+
15

cartes et env. non doublées
kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

10612 11612 12612 13612 17612 10

6,5 x 20
7,2 x 20,5

280 10
+
10

cartes et env. non doublées
kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

10611 11611 12611 13611 17611 10

8,5 x 13,5
9,0 x 14,0

280 15
+
15

cartes et env. doublées
kaarten en gevoerde env.
Karten und gef. Hüllen
cards and lined env.

10619 11619 12619 13619 17619 10

9 x 14
9,5 x 14,5

280 10620 11620 12620 13620 17620 10

10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

280 10636 11636 12636 13636 17636 10

10,5 x 21
DL 11 x 22,5

280 10668 11668 12668 13668 17668 10

14,5 x 14,5
15,5 x 15,5

280 15
+
15

cartes et env. non doublées
kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

10672 13672 10

ce
llo

 ca
rte

s d
ou

bl
es

 &
 en

v.
ce

llo
 d

ub
be

le
 k

aa
rte

n 
& 

en
v.

C
el

lo
 F

al
tk

ar
te

n 
& 

Hü
lle

n
ce

llo
 d

ou
bl

e 
ca

rd
s &

 e
nv

. 15,5 x 21/2
C6 11,4 x16,2

280 10
+
10

cartes et env. doublées
kaarten en gevoerde env.
Karten und gef. Hüllen
cards and lined env.

10631 11631 12631 13631 17631 10

17 x 23/2
12 x 18

280 10643 11643 12643 13643 17643 10

10,5 x 31/2
C6 11,4 x16,2

280 10632 11632 12632 13632 17632 10

11,5 x 34/2
12 x 18

280 10642 11642 12642 13642 17642 10

LES CLASSIQUES | DE KLASSIEKERS | DIE KLASSIKER | THE CLASSICS
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Ce papier vélin Original Crown Mill présente un toucher 
particulièrement lisse, une surface mate naturelle, une 
rigidité étonnante et une coloration uniforme. Résolument 
contemporain, il vous garantit un sans faute pour toute 
votre correspondance.

Het velijn papier van Original Crown Mill is uitzonderlijk 
glad bij aanraking, een mat natuurlijk aspect, een 
verbluffende stevigheid en een uniforme kleur. 
Resoluut hedendaags, garandeerd hij u een vlekkeloze 
briefwisseling.

Dieses Papier hat einen besonders glatten Griff, eine 
Das Velin Papier zeichnet sich durch seine glatte, matte, 
geschlossene Oberfläche aus, die eine gleichmäßige 
Durchsicht erlaubt.

This paper has a smooth natural matte surface, uniform 
color and durable weight. Contemporary in style, it assures 
a flawless finish on all your communication.

VÉLIN
VELIJN
VELIN

SMOOTH

Structure:
vélin - velijn
velin - smooth
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - Velin - Smooth
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

crème
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

bl
oc

s c
orr

es
po

nd
an

ce
cor

res
po

nd
en

tie
bl

ok
ke

n
Ko

rre
spo

nd
en

zb
lö

ck
e

wr
itin

g p
ad

s A5
14,8 x 21

100 50

feuilles
vellen
Blatt
sheets

19125 18125 6

A4
21 x 29,7

19140  18140 6

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds 4,8 x 7,2 300 50 cartes - kaarten

Karten - cards
19307 18307 5

6,5 x 9,5 50 cartes - kaarten
Karten - cards

19302 18302 10

8,5 x 13,5 50 cartes - kaarten
Karten - cards

19326 18326 10

9 x 14 50 cartes - kaarten
Karten - cards

19327 18327 10

10,5 x 15,5 50 cartes - kaarten
Karten - cards

19337 18337 10

10,5 x 21 50 cartes - kaarten
Karten - cards

19367 18367 10

11,5 x 17 50 cartes - kaarten
Karten - cards

19347 18347 10

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es 5,4 x 7,6 135/

120
50 enveloppes non doublées

enveloppen niet gevoerd
ungefütterte Hüllen
unlined envelopes

19405 18405 5

7 x 10 25 19402 18402 10

9 x 14 25 enveloppes doublées
enveloppen gevoerd 
gefütterte Hüllen
lined envelopes

19421 18421 10

9,5 x 14,5 19420 18420 10

C6 11,4 x 16,2 19436 18436 10

DL 11 x 22,5 19461 18461 10

12 x 18 19446 18446 10

16,5 x 21,5 19456 18456 10

ce
llo

 c
ar

te
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ce

llo
 k

aa
rt

en
 &

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 K

ar
te

n 
&

 H
ül

le
n

ce
llo

 c
ar

ds
 &

 e
nv

el
op

es 4,8 x 7,2
5,4 x 7,6

300 10
+
10

cartes et env. non doublées
kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

19608 18608 10

6,5 x 9,5
7 x 10

15 
+ 
15

cartes et env. non doublées
kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

19612 18612 10

8,5 x 13,5
9 x 14

15 
+ 
15

cartes et env. doublées
kaarten en gevoerde env.
Karten und gef. Hüllen
cards and lined env.

19619 18619 10

9 x 14
9,5 x 14,5

19620 18620 10

10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

19636 18636 10

10,5 x 21
DL 11 x 22,5

19668 18668 10
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100 % coton, 100 % naturel, le papier Original Crown Mill Pur Coton est un papier rare 
et exclusif. Son toucher agréable, sa couleur naturelle, sa qualité vous garantissent une 
correspondance hors du commun.

100% katoen, 100% natuurlijk, het puur katoen van Original Crown Mill is exclusief en 
zeldzaam. Aangenaam bij aanraking, zijn natuurlijke kleur en zijn kwaliteit garanderen u een 
uitzonderlijke correspondentie.

Im naturbelassenen écru Farbton präsentiert sich unser 100% Baumwollpapier in Form 
klassischer Korrespondenzblöcke, Briefhüllen oder Briefkassetten.

Original Crown Mill Pure Cotton paper has a natural, soft, felt finish that will bring an air of 
uncommon excellence to all your correspondence.

COTON KATOEN COTTON
„

Structure:
Coton - katoen - cotton
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Coton - Katoen - Cotton
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

U.L.
V.E. 
D.U.

bl
oc

s 
co

rre
sp

on
da

nc
e

co
rre

sp
on

de
nt

ie
bl

ok
ke

n
Ko

rre
sp

on
de

nz
bl

öc
ke

w
rit

in
g 

pa
ds A5

14,8 x 21
100 50

feuilles
vellen
Blatt
sheets

40125 6

A4
21 x 29,7

40140 6

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds 8,5 x 13,5 300 50 cartes - kaarten

Karten - cards
40326 10

9 x 14 40327 10

10,5 x 15,5 40337 10

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es 9 x 14 120 25 enveloppes doublées

enveloppen gevoerd 
gefütterte Hüllen
lined envelopes

40421 10

9,5 x 14,5 40420 10

C6 11,4 x 16,2 40436 10

DL 11 x 22,5 40461 10

ce
llo

 c
ar

te
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ce

llo
 k

aa
rt

en
 &

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 K

ar
te

n 
&

 H
ül

le
n

ce
llo

 c
ar

ds
 &

 e
nv

el
op

es 8,5 x 13,5
9 x 14

300 15 
+ 
15

cartes et env. doublées
kaarten en gevoerde env.
Karten und gef. Hüllen
cards and lined env.

40619 10

9 x 14
9,5 x 14,5

40620 10

10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

40636 10

10,5 x 21
DL 11 x 22,5

40668 10
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Le papier toilé reste un incontournable de 
notre gamme classique. Grâce à la sobriété de 
sa structure toilée, il apporte une réelle valeur 
ajoutée à toute votre communication.

Het linnen papier is onmisbaar in ons klassiek 
gamma. Dankzij de soberheid van zijn linnen 
structuur brengt hij een reële meerwaarde aan 
uw briefwisseling.

Leinenpapier bleibt ein wesentlicher Bestand-
teil unseres klassischen Sortiments. Dank der 
Nüchternheit und seiner Leinenstruktur bringt 
es einen echten Mehrwert für Ihre gesamte 
Korrespondenz.

The linen paper remains a staple of our 
classic range. Thanks to its simple lining 
structure it brings a very real quality to all your 
correspondence.

TOILÉ
LINNEN
LEINEN

LINEN
!

Structure:
toilé - linnen
leinen - linen
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Toilé - Linnen - Leinen - Linen
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

U.L.
V.E. 
D.U.

bl
oc

s 
co

rre
sp

on
da

nc
e

co
rre

sp
on

de
nt

ie
bl

ok
ke

n
Ko

rre
sp

on
de

nz
bl

öc
ke

w
rit

in
g 

pa
ds A5

14,8 x 21
100 50

feuilles
vellen
Blatt
sheets

25125 6

A4
21 x 29,7

25140 6

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds 8,5 x 13,5 300 50 cartes - kaarten

Karten - cards
25326 10

9 x 14 50 cartes - kaarten
Karten - cards

25327 10

10,5 x 15,5 50 cartes - kaarten
Karten - cards

25337 10

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es 7 x 10 100 25 cartes et env. non doublées

kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

25402 10

9 x 14 25 enveloppes doublées
enveloppen gevoerd 
gefütterte Hüllen
lined envelopes

25421 10

9,5 x 14,5 25420 10

C6 11,4 x 16,2 25436 10

DL 11 x 22,5 25461 10

ce
llo

 c
ar

te
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ce

llo
 k

aa
rt

en
 &

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 K

ar
te

n 
&

 H
ül

le
n

ce
llo

 c
ar

ds
 &

 e
nv

el
op

es 8,5 x 13,5
9 x 14

300 15 
+ 
15

cartes et env. doublées
kaarten en gevoerde env.
Karten und gef. Hüllen
cards and lined env.

25619 10

9 x 14
9,5 x 14,5

25620 10

10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

25636 10

10,5 x 21
DL 11 x 22,5

25668 10
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Parmis les fleurons de notre gamme, le papier « Moyen Âge » résume tout notre savoir-faire. Sa bordure crénelée, 
façonnée à la main selon un procédé artisanal, garantit toute la majesté d’une correspondance authentique, 
comme jadis.

De top van ons gamma is het Oud Hollands, een samenvatting van onze vakkennis. De scheprand, met de hand 
aangebracht volgens een artisanale methode, geeft de correspondentie van uw klanten dat majestueuze authentieke 
van vroeger.

Die Krönung unseres Sortiments ist eine Verarbeitung, in der sich die gesamte Kunstfertigkeit unseres Handwerks 
widerspiegelt: Der so genannte Büttenrand, ein charakteristisch unregelmäßiger Rand, der per Hand in einem 
aufwändigen Verfahren entsteht. Er vermittelt wie einst die Größe und den Stil einer authentischen Korrespondenz.

The jewel in the crown of our range, this “Deckled Edges” paper captures all the skill and expertise of our craftsmen. Its 
scalloped edge, handmade using a traditional process, offers all the majesty of authentic correspondence, as in times 
past.

(

MOYEN ÂGE
OUD HOLLANDS
BÜTTENPAPIER
DECKLED-EDGES

Cette gamme est disponible dans toutes les couleurs de notre papier vergé.
Dit gamma is verkrijgbaar in alle kleuren van ons gevergeerd papier.

Dieses Sortiment ist in allen Farben unseres Vergé Papiers erhältlich.
This range is available in all the colours of our laid paper.
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Moyen âge - Oud hollands - 
Büttenpapier - Deckled edges

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s c

el
lo

ce
llo

 v
el

le
n

ce
llo

 B
lä

tt
er

ce
llo

 sh
ee

ts A5
14,8 x 21

100 40

feuilles
vellen
Blatt
sheets

29125 31125 32125 33125 37125 6

A4
21 x 29,7

29140 31140 32140 33140 37140 6

50

feuilles
vellen
Blatt
sheets

33241 5

135 33243 5

160 33246 5

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds 10,5 x 15,5 280 40 cartes - kaarten

Karten - cards
29337 31337 32337 33337 37337 10

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es 7 x 10 100 20 cartes et env. non doublées

kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

29402 31402 32402 33402 37402 10

C6 11,4 x 16,2 100 20 enveloppes doublées
enveloppen gevoerd 
gefütterte Hüllen
lined envelopes

29436 31436 32436 33436 37436 10

ce
llo

 c
ar

te
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ce

llo
 k

aa
rt

en
 &

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 K

ar
te

n 
&

 H
ül

le
n

ce
llo

 c
ar

ds
 &

 e
nv

el
op

es 10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

280 10
+
10

cartes et env. doublées
kaarten en gevoerde env.
Karten und gef. Hüllen
cards and lined env.

29636 31636 32636 33636 37636 10
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Plus que jamais nous tenons à rester les spécialistes de l’enveloppe 
doublée. 
Cette fois, nous présentons 20 doublures en fin papier de soie. 
Original Crown Mill offre un choix énorme d’enveloppes grâce aux 
multiples combinaisons possibles des papiers et des doublures. 

Meer dan ooit willen wij de specialist blijven in de gevoerde envelop.
Ditmaal stellen wij 20 doublures voor in fijn zijdepapier. Original 
Crown Mill biedt een enorme keuze van enveloppen aan dankzij de 
vele combinatiemogelijkheden van papier en voeringen.

In unserer althergebrachten Tradition füttern wir unsere Briefhüllen 
mit hauchdünnem Seidenpapier.  
Wählen Sie aus 20 wunderschönen Fütterungsfarben und 2 
Papierqualitäten Vergé und Velin in den klassischen Farben weiß 
und crème, passend zu jedem Anlass.

Today we present 20 fine silk paper linings, meaning that more than 
ever we are the specialist of the lined envelopes. 
The smooth of Crown Mill offers a huge choice of envelopes thanks to 
the possible combinations between all types of papers and linings. 

SOIES
ZIJDE 
SEIDE
SILKS*

Les boîtes transparentes comprenant 10 
cartes et 10 enveloppes sont particulièrement 

adaptées à la vente au détail. 

De doorzichtige dozen met 10 kaarten en 10 
enveloppen zijn voornamelijk aangepast voor de 

verkoop aan de detailhandel.

Die transparenten Schachteln mit 10 Karten 
und 10 Umschlägen eignen sich besonders für 

den Einzelhandelsverkauf.

Transparent boxes including either 10 cards and 
10 envelopes, 

are specially adapted for retail. 
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
Les soies - Zijde - the silks

Vergé - Gevergeerd - 
Gerippt - Laid

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Couleur de la doublure
Fütterungsfarbe
Kleur van de voering
Colour of the lining

blanc
wit
weiss
white

crème
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

10
 c

ar
te

s 
&

 1
0 

en
ve

lo
pp

es
10

 k
aa

rt
en

 &
 1

0 
en

ve
lo

pp
en

10
 K

ar
te

n 
&

 1
0 

H
ül

le
n

10
 c

ar
ds

 &
 1

0 
en

ve
lo

pe
s 10,5 x 15,5

C6 11,4 x 16,2
280 /100 grey - 01 10013 13013 3

ice blue - 02 10023 13023 3

turquoise - 03 10033 13033 3

royal blue - 05 10053 13053 3

navy blue - 06 10063 13063 3

black - 07 10073 13073 3

chocolate - 09 10093 13093 3

bordeaux - 10 10103 13103 3

pink - 11 10113 13113 3

fuchsia - 12 10123 13123 3

red - 13 10133 13133 3

purple - 14 10143 13143 3

light orange - 15 10153 13153 3

dark orange - 16 10163 13163 3

yellow - 17 10173 13173 3

champagne - 18 10183 13183 3

bamboo - 19 10193 13193 3

dark green - 20 10203 13203 3

silver - 21 10213 13213 3

gold - 22 10223 13223 3

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
Les soies - Zijde - the silks

Vélin - Velijn -
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Couleur de la doublure
Fütterungsfarbe
Kleur van de voering
Colour of the lining

blanc
wit
weiss
white

crème
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

10
 c

ar
te

s 
&

 1
0 

en
ve

lo
pp

es
10

 k
aa

rt
en

 &
 1

0 
en

ve
lo

pp
en

10
 K

ar
te

n 
&

 1
0 

H
ül

le
n

10
 c

ar
ds

 &
 1

0 
en

ve
lo

pe
s 10,5 x 15,5

C6 11,4 x 16,2
300 /120 grey - 01 19013 18013 3

ice blue - 02 19023 18023 3

turquoise - 03 19033 18033 3

royal blue - 05 19053 18053 3

navy blue - 06 19063 18063 3

black - 07 19073 18073 3

chocolate - 09 19093 18093 3

bordeaux - 10 19103 18103 3

pink - 11 19113 18113 3

fuchsia - 12 19123 18123 3

red - 13 19133 18133 3

purple - 14 19143 18143 3

light orange - 15 19153 18153 3

dark orange - 16 19163 18163 3

yellow - 17 19173 18173 3

champagne - 18 19183 18183 3

bamboo - 19 19193 18193 3

dark green - 20 19203 18203 3

silver - 21 19213 18213 3

gold - 22 19223 18223 3
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L’élégance de notre papier vergé A5 rehaussé d’un bord de couleur identique à la 
couleur de la doublure des enveloppes. De nombreuses teintes sont proposées 
afin de répondre à chaque envie. Il est composé de 8 feuilles A5 et de 8 enveloppes 
doublées.

De elegantie van ons A5-gevergeerd papier, versterkt met een gekleurde rand 
die identiek is aan de kleur van de voering van de enveloppen. Er zijn veel tinten 
beschikbaar om aan elke wens te voldoen. Het bestaat uit 8 A5-vellen en 8 
enveloppen met voering.

Die Eleganz unseres vergé Papiers A5 wird durch einen farbigen Rand verstärkt, die 
mit der Fütterungsfarbe des Umschlags identisch ist. Zahlreiche Farben stehen 
zur Verfügung, um jeden Wunsch zu erfüllen. Das Set beinhaltet 8 A5-Blätter und 8 
gefütterten Umschlägen.

The elegance of our A5 laid paper enhanced with a colour border identical to the 
colour of the lining of the envelopes. Many shades are available to meet every wish. It 
consists of 8 A5 sheets and 8 lined envelopes.

;CO
M

PE
N

DI
U

M
CO

M
PE

ND
IU

M
ENVELOPPES ET PAPIER
ENVELOPPEN EN PAPIER
HÜLLEN UND PAPIER 
ENVELOPES AND PAPER 
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COMPENDIUM  | COMPENDIUM 

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid

format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

couleurs
kleuren
Farben
colours

g./m2 REF U.L.
V.E. 
D.U.

A5 
14,8 x 21
C6 
11,4 x 16,2

8 
Bl

ät
te

r  
&

  8
 H

ül
le

n weiß -
dunkelblau 100 10740 2

weiß -
fuchsia 100 10743 2

weiß -
gelb 100 10746 2

weiß -
bambus 100 10747 2

weiß -
rot 100 10748 2

weiß -
rosa 100 10749 2

weiß -
eisblau 100 10750 2

weiß -
blau 100 10753 2

weiß -
türkis 100 10754 2

weiß -
orange 100 10755 2

grau -
bordeaux 100 11745 2

grau -
chocolate 100 11749 2

blau -
dunkelblau 100 12740 2

crème -
dunkel blau 100 13740 2

crème -
dunkelgrün 100 13744 2

crème -
bordeaux 100 13745 2

rosa -
grau 100 17741 2
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Toute la tradition de notre papier est réunie dans une ligne adaptée à la 
bureautique moderne. 
La „Computer Line“ reprend l’éventail de nos coloris et est fabriquée en différents 
grammages pour mieux répondre aux exigences nouvelles.

Onze hele papiertraditie is verenigd in deze lijn voor het moderne kantoor. 
Computer Line is verkrijgbaar in al onze kleuren en diverse grammages om te 
voldoen aan de nieuwste eisen.

Die gesamte Tradition feinster Papiermacherkunst ausgerichtet auf die moderne 
Büroarbeit.
Die „Computer Collection“ ist in unseren klassischen Farben erhältlich und wird in 
unterschiedlichen Papierstärken gefertigt, um den aktuellen Erfordernissen besser 
zu entsprechen.

All the tradition of our paper comes in a line tailored to the requirements of the 
modern office. 
“Computer Line” is available in our full range of colours and in various weights to 
meet changing needs.

ENVELOPPES ET PAPIER
ENVELOPPEN EN PAPIER
HÜLLEN UND PAPIER 
ENVELOPES AND PAPER ;CO

M
PU

TE
R 

LI
N

E
CO

M
PU

TE
R 

LI
NE

Ink-Jet Laser
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COMPUTER LINE  | COMPUTER LINE 

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s

ve
lle

n
Bl

ät
te

r
sh

ee
ts A4

21 x 29,7
100 50 feuilles - vellen

Blatt - sheets
10231 11231 12231 13231 17231 5

100 feuilles - vellen
Blatt - sheets

10241 11241 12241  13241 17241 5

500 feuilles - vellen
Blatt - sheets

10240 11240 12240  13240 17240 1

135 50 feuilles - vellen
Blatt - sheets

10233  13233 5

100 feuilles - vellen
Blatt - sheets

10243  13243 5

160 50 feuilles - vellen
Blatt - sheets

10234  13234 5

100 feuilles - vellen
Blatt - sheets

10244  13244 5

210 50 feuilles - vellen
Blatt - sheets

10235  13235 5

ca
rt

es
ka

ar
te

n
Ka

rt
en

ca
rd

s 10,5 x 15,5 160 50 cartes - kaarten
Karten - cards

10237 13237 5

210 10334 13334 5

10,5 x 21 160 10258 13258 5

210 10357 13357 5

11,5 x 11,5 160 25 cartes - kaarten
Karten - cards

10360 13360 5

14,5 x 14,5 10363 13363 5

ca
rt

es
 d

ou
bl

es
du

bb
el

e 
ka

ar
te

n
Fa

ltk
ar

te
n

do
ub

le
 c

ar
ds 11,5 x 23/2 160 25 cartes - kaarten

Karten - cards
10361 13361 5

13 x 26/2 10356 13356 5

14,5 x 29/2 10372 13372 5

15,5 x 31/2 10383 13383 5

17 x 23/2 10340 13340 5

210 10350 13350 5

21 x 21/2 160 10351 13351 5

14,8 x 21/2 160 50 cartes - kaarten
Karten - cards

10321 13321 5

210 10346 13346 5

A4 21x29,7/2 160 25 cartes - kaarten
Karten - cards

10371 13371 5

50 cartes - kaarten
Karten - cards

10245 13245 5

210 25 cartes - kaarten
Karten - cards

10388 13388 5

50 cartes - kaarten
Karten - cards

10359 13359 5
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

en
ve

lo
pp

es
en

ve
lo

pp
en

H
ül

le
n

en
ve

lo
pe

s C6 11,4x16,2 100 50 10432 11432 12432 13432 17432 5

135 20 10433 12433 13433 10

DL 11 x 22,5 100 50 10462 11462 12462 13462 17462 5

135 20 10452 12452 13452 10

DL 11,5 x 22,9 100 20 autocollante avec strip
zelfklevend met strip
selbstklebend 
self-adhesive with strip

10962 11962 12962 13962 17962 10

DL 11,5 x 22,9 20 autocollante et fenêtre
zelfklevend met raam
selbstklebend mit fenster 
self-adhesive with window

10963 11963 12963 13963 17963 10

12 x 12 135 15 10441 13441 5

12 x 18 100 50 10442 11442 12442 13442 17442 5

135 25 10450 13450 10

12,5 x 14 135 20 10483 13483 10

13,5 x 18,5 135 25 10458 13458 5

14 x 14 135 20 10485 13485 10

15,5 x 15,5 135 15 10473 13473 5

16,5 x 16,5 135 10443 13443 5

16,5 x 21,5 100 50 10472 11472 12472 13472 17472 5

135 25 104759 134759 10

COMPUTER LINE  | COMPUTER LINE 
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COMPUTER LINE  | COMPUTER LINE 

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - Velin - Smooth
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

crème
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s

ve
lle

n
Bl

ät
te

r
sh

ee
ts A4

21 x 29,7
100 50 feuilles - vellen

Blatt - sheets
19231 18231 5

100 feuilles - vellen
Blatt - sheets

19241 18241 5

500 feuilles - vellen
Blatt - sheets

19240 18240 1

135 50 feuilles - vellen
Blatt - sheets

19232 5

120 18232 5

135 100 feuilles - vellen
Blatt - sheets

19242 5

120 18242 5

170 19244 5

165 18244 5

en
ve

lo
pp

es
en

ve
lo

pp
en

H
ül

le
n

en
ve

lo
pe

s C6 11,4x16,2 135 /
120

20 19433 18433 10

DL 11 x 22,5 50 19462 18462 5

20 19452 18452 10

DL 11,5 x 22,9 20 autocollante avec strip
zelfklevend met strip
selbstklebend 
self-adhesive with strip

19962 18962 10

DL 11,5 x 22,9 20 autocollante et fenêtre
zelfklevend met raam
selbstklebend mit fenster 
self-adhesive with window

19963 18963 10

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Coton - Katoen - Cotton
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s

ve
lle

n
Bl

ät
te

r
sh

ee
ts A4

21 x 29,7
100 50 feuilles - vellen

Blatt - sheets
40231 5

100 feuilles - vellen
Blatt - sheets

40241 5

500 feuilles - vellen
Blatt - sheets

40240 1

120 50 feuilles - vellen
Blatt - sheets

40232 5

100 feuilles - vellen
Blatt - sheets

40242 5

en
ve

lo
pp

es
en

ve
lo

pp
en

H
ül

le
n

en
ve

lo
pe

s C6 11,4x16,2 120 20 40433 10

DL 11 x 22,5 40452 10

DL 11,5 x 22,9 20 autocollante et fenêtre
zelfklevend met raam
selbstklebend mit fenster 
self-adhesive with window

40963 10

12 x 18 25 40450 10

16,5 x 21,5 404759 10
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Nos artisans vous ont préparé des ensembles 
„prêts à l’emploi“ pour simplifier et diversifier votre 
correspondance. Dans chaque coffret, vous trouverez un 
assortiment de feuilles et d’enveloppes, ou encore de 
cartes et d’enveloppes. 

Onze vakmensen hebben „kant en klare“ sets 
samengesteld om uw correspondentie vlot te laten 
verlopen. In elke doos vindt u een assortiment vellen en 
enveloppen, of correspondentiekaarten. 

Unsere Fachleute haben für Sie „gebrauchsfertige“ Sets 
vorbereitet, um Ihre Korrespondenz zu vereinfachen 
und Einzigartig zu machen. Jede Schachtel enthält ein 
Sortiment von Papier und Umschlägen oder Karten und 
Umschlägen. 

Sets of „ready to use“ stationery designed by our 
craftsmen to simplify and diversify your correspondence. 
Each box contains an assortment of sheets and envelopes 
or cards and envelopes. 

SILVER LINE

#

BO
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Sous son écrin argenté, la „Silver Line“ rassemble toutes les couleurs 
de nos papiers vergés. 

De « Silver Line » verzamelt alle kleuren van ons gevergeerd papier.

Die „ Silver Line „ wird in silbernen Schachteln präsentiert und 
beinhaltet alle Farben unserer Vergé Papiere.

The « Silver Line » is presented in silver boxes and gathers all the 
colours of our laid papers.

BOÎTES  | DOZEN | SCHACHTELN | BOXES 

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ve

lle
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Bl

ät
te

r &
 H

ül
le

n
sh

ee
ts

 &
 e

nv
el

op
es A5 14,8 x 21

C6 11,4 x 16,2
100 25 + 25 10530 11530 12530 13530 17530 2

A4 21 x 29,7
DL 11 x 22,5

10560 11560 12560 13560 17560 2

A5 14,8 x 21
C6 11,4 x 16,2

40 + 40 5537 blanc
wit
weiss
white

boîte argent
zilver doos
Silberne Schachtel 
silver box

2

4537 crème
creme
crème
cream

boîte or
gouden doos
Goldene Schachtel 
golden box

2

A4 21 x 29,7
DL 11 x 22,5

5539 blanc
wit
weiss
white

boîte argent
zilver doos
Silberne Schachtel 
silver box

2

4539 crème
creme
crème
cream

boîte or
gouden doos
Goldene Schachtel 
golden box

2

ca
rt

es
 &

 e
nv

el
op

pe
s

ka
ar

te
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Ka

rt
en

 &
 H

ül
le

n
ca

rd
s 

&
 e

nv
el

op
es 6,5 x 9,5

7 x 10
280 25 + 25 10610 11610 12610 13610 17610 2

5609 blanc
wit
weiss
white

boîte argent
zilver doos
Silberne Schachtel 
silver box

2

4609 crème
creme
crème
cream

boîte or
gouden doos
Goldene Schachtel 
golden box

2

9 x 14
9,5 x 14,5

10623 11623 12623 13623 17623 2

5673 blanc
wit
weiss
white

boîte argent
zilver doos
Silberne Schachtel 
silver box

2

4673 crème
creme
crème
cream

boîte or
gouden doos
Goldene Schachtel 
golden box

2

10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

10630 11630 12630 13630 17630 2

5679 blanc
wit
weiss
white

boîte argent
zilver doos
Silberne Schachtel 
silver box

2

4679 crème
creme
crème
cream

boîte or
gouden doos
Goldene Schachtel 
golden box

2
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blanc - argent
wit - zilver
weiss - silber
white - silver

blanc - bleu foncé
wit - donker blauw
weiss - dunkelblau
white - navy blue

blanc - turquoise
wit - turquoise
weiss - türkis
white - turquoise

blanc - orange
wit - oranje
weiss - orange
white - orange

crème - or
creme - goud
crème - gold
cream - gold

crème - bleu foncé
creme - donker blauw
crème - dunkelblau
cream - navy blue

crème - olive
creme - goen
crème - olive
cream - dark green

crème - bordeaux
creme - bordeaux
crème - bordeaux
cream - bordeaux

gris - chocolat
grijs - chocolade
grau - schokolade
grey - chocolate

gris - bordeaux
grijs - bordeaux
grau - bordeaux
grey - bordeaux

bleu - bleu foncé
blauw - donkerblauw
blau - dunkelblau
blue - navy blue

rose - gris
roze - grijs
rosa - grau
pink - grey

blanc - bleu royal
wit - royal blauw
weiss - königsblau
white - royal blue

blanc - fuchsia
wit - fuchsia
weiss - fuchsia
white - fuchsia

blanc - jaune
wit - geel
weiss - gelb
white - yellow

blanc - bambou
wit - bamboe
weiss - bambus
white - bamboo

blanc - rouge
wit - rood
weiss - rot
white - red

blanc - rose
wit - roze
weiss - rosa
white - pink

blanc - bleu glacier
wit - ijsblauw
weiss - eisblau
white - ice blue

EN BOÎTES ARGENTÉES :
Les combinaisons de couleurs exclusives de la ligne bi-couleur.

IN ZILVEREN DOZEN :
Combinaties van exclusieve kleuren van de twee-kleurige lijn.

IN SILBERNEN SCHACHTELN:
Die exklusiven Farbkombinationen der zweifarbigen Linie.

IN SILVER BOXES: 
the exclusive colours combinations of the bicoloured line.

Ce complément de la Silver Line 
est fabriqué, par un procédé de 
longue haleine, dans nos ateliers. 
La caractéristique de la ligne 
bi-couleur est que les cartes et 
les papiers sont présentés avec 
un bord de couleur et que les 
enveloppes ont une doublure 
assortie. 

Deze extra van  Silver Line wordt 
gefabriceerd in ons atelier, middels 
een procedure van lange adem.
De eigenschap van de tweekleurige 
lijn  is dat de kaarten en het papier 
voorgesteld worden met een 
gekleurde rand en de enveloppen 
met een overeenstemmende 
doublure.

Zweifarbige Papiere und Karten 
mit passend farbig gefütterten 
Briefhüllen. 
Ob klassisch blau-blau oder 
zeitgemäß fuchsia-weiß bietet die 
Bicolor Collection mit Ihren 19 
Kombinationen für jeden Anlass 
den passenden Rahmen für die 
etwas andere und anspruchsvolle 
Korrespondenz. 

This complement of the Silver Line 
is made by a very meticulous and 
long manufacturing process. 
The particularity of the bicoloured 
line is that the cards and the papers 
are printed with coloured edges 
and the envelopes have assorted 
linings. 

LES BI-COULEURS
DE TWEE-KLEURIGE 

DIE BI-COLOR COLLEKTION
THE BI-COLOURED

BO
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blanc - bambou
wit - bamboe
weiss - bambus
white - bamboo

blanc - rouge
wit - rood
weiss - rot
white - red

blanc - rose
wit - roze
weiss - rosa
white - pink

blanc - bleu glacier
wit - ijsblauw
weiss - eisblau
white - ice blue

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
format/cm
formaat/cm

couleurs - kleuren 
Farben - colours

g./m2 REF U.L. V.E.
D.U.

A6 
10,5 x 15,5
C6 
11,4 x 16,2

25
 c

ar
te

s 
 &

  2
5 

en
ve

lo
pp

es
25

 k
aa

rt
en

  &
  2

5 
en

ve
lo

pp
en

25
 K

ar
te

n 
 &

  2
5 

H
ül

le
n

25
 c

ar
ds

  &
  2

5 
en

ve
lo

pe
s blanc - bleu foncé

wit - donker blauw
weiss - dunkelblau
white - navy blue

280 10640 1

blanc - fuchsia
wit - fuchsia
weiss - fuchsia
white - fuchsia

280 10648 1

blanc - jaune
wit - geel
weiss - gelb
white - yellow

280 10649 1

blanc - bambou
wit - bamboe
weiss - bambus
white - bamboo

280 10650 1

blanc - rouge
wit - rood
weiss - rot
white - red

280 10651 1

blanc - rose
wit - roze
weiss - rosa
white - pink

280 10652 1

blanc - bleu glacier
wit - ijsblauw
weiss - eisblau
white - ice blue

280 10653 1

blanc - argent
wit - zilver
weiss - silber
white - silver

280 10654 1

blanc - bleu royal
wit - royal blauw
weiss - königsblau
white - royal blue

280 10656 1

blanc - turquoise
wit - turquoise
weiss - türkis
white - turquoise

280 10657 1

blanc - orange
wit - oranje
weiss - orange
white - orange

280 10658 1

gris - bordeaux
grijs - bordeaux
grau - bordeaux
grey - bordeaux

280 11645 1

gris - chocolat
grijs - chocolade
grau - schokolade
grey - chocolate

280 11651 1

bleu - bleu foncé
blauw - donkerblauw
blau - dunkelblau
blue - navy blue

280 12640 1

crème - bleu foncé
creme - donker blauw
crème - dunkelblau
cream - navy blue

280 13640 1

crème - olive
creme - goen
crème - olive
cream - dark green

280 13644 1

crème - bordeaux
creme - bordeaux
crème - bordeaux
cream - bordeaux

280 13645 1

crème - or
creme - goud
crème - gold
cream - gold

280 13671 1

rose - gris
roze - grijs
rosa - grau
pink - grey

280 17641 1

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
format/cm
formaat/cm

couleurs - kleuren 
Farben - colours

g./m2 REF U.L. V.E.
D.U.

6,5 x 9,5
7 x 10

25
 c

ar
te

s 
 &

  2
5 

en
ve

lo
pp

es
25

 k
aa

rt
en

  &
  2

5 
en

ve
lo

pp
en

25
 K

ar
te

n 
 &

  2
5 

H
ül

le
n

25
 c

ar
ds

  &
  2

5 
en

ve
lo

pe
s blanc - bleu foncé

wit - donker blauw
weiss - dunkelblau
white - navy blue

280 10840 1

blanc - fuchsia
wit - fuchsia
weiss - fuchsia
white - fuchsia

280 10848 1

blanc - jaune
wit - geel
weiss - gelb
white - yellow

280 10849 1

blanc - bambou
wit - bamboe
weiss - bambus
white - bamboo

280 10850 1

blanc - rouge
wit - rood
weiss - rot
white - red

280 10851 1

blanc - rose
wit - roze
weiss - rosa
white - pink

280 10852 1

blanc - bleu glacier
wit - ijsblauw
weiss - eisblau
white - ice blue

280 10853 1

blanc - argent
wit - zilver
weiss - silber
white - silver

280 10854 1

blanc - bleu royal
wit - royal blauw
weiss - königsblau
white - royal blue

280 10856 1

blanc - turquoise
wit - turquoise
weiss - türkis
white - turquoise

280 10857 1

blanc - orange
wit - oranje
weiss - orange
white - orange

280 10858 1

gris - bordeaux
grijs - bordeaux
grau - bordeaux
grey - bordeaux

280 11845 1

gris - chocolat
grijs - chocolade
grau - schokolade
grey - chocolate

280 11851 1

bleu - bleu foncé
blauw - donkerblauw
blau - dunkelblau
blue - navy blue

280 12840 1

crème - bleu foncé
creme - donker blauw
crème - dunkelblau
cream - navy blue

280 13840 1

crème - olive
creme - goen
crème - olive
cream - dark green

280 13844 1

crème - bordeaux
creme - bordeaux
crème - bordeaux
cream - bordeaux

280 13845 1

crème - or
creme - goud
crème - gold
cream - gold

280 13871 1

rose - gris
roze - grijs
rosa - grau
pink - grey

280 17841 1

BOÎTES  | DOZEN | SCHACHTELN | BOXES 
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
format/cm
formaat/cm

couleurs - kleuren 
Farben - colours

g./m2 REF U.L. V.E.
D.U.

A6 
10,5 x 15,5
C6 
11,4 x 16,2

ce
llo

   
5 

ca
rt

es
  &

  5
 e

nv
el

op
pe

s
ce

llo
   

5 
ka

ar
te

n 
 &

  5
 e

nv
el

op
pe

n
C

el
lo

   
5 

Ka
rt

en
  &

  5
 H

ül
le

n
ce

llo
   

5 
ca

rd
s 

 &
  5

 e
nv

el
op

es blanc - bleu foncé
wit - donker blauw
weiss - dunkelblau
white - navy blue

280 09640 5

blanc - bleu royal
wit - royal blauw
weiss - königsblau
white - royal blue

280 09647 5

blanc - fuchsia
wit - fuchsia
weiss - fuchsia
white - fuchsia

280 09648 5

blanc - jaune
wit - geel
weiss - gelb
white - yellow

280 09649 5

blanc - bambou
wit - bamboe
weiss - bambus
white - bamboo

280 09650 5

blanc - rouge
wit - rood
weiss - rot
white - red

280 09651 5

blanc - rose
wit - roze
weiss - rosa
white - pink

280 09652 5

blanc - bleu glacier
wit - ijsblauw
weiss - eisblau
white - ice blue

280 09653 5

blanc - argent
wit - zilver
weiss - silber
white - silver

280 09654 5

blanc - turquoise
wit - turquoise
weiss - türkis
white - turquoise

280 09655 5

blanc - orange
wit - oranje
weiss - orange
white - orange

280 09656 5

crème - bleu foncé
creme - donker blauw
crème - dunkelblau
cream - navy blue

280 08640 5

crème - olive
creme - goen
crème - olive
cream - dark green

280 08644 5

crème - bordeaux
creme - bordeaux
crème - bordeaux
cream - bordeaux

280 08645 5

crème - or
creme - goud
crème - gold
cream - gold

280 08646 5

bleu - bleu foncé
blauw - donkerblauw
blau - dunkelblau
blue - navy blue

280 07640 5

gris - chocolat
grijs - chocolade
grau - schokolade
grey - chocolate

280 07658 5

rose - gris
roze - grijs
rosa - grau
pink - grey

280 07657 5

BOÎTES  | DOZEN | SCHACHTELN | BOXES 

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
format/cm
formaat/cm

couleurs - kleuren 
Farben - colours

g./m2 REF U.L. V.E.
D.U.

A5 
14,8 x 21
C6 
11,4 x 16,2

25
 fe

ui
lle

s 
 &

  2
5 

en
ve

lo
pp

es
25

 v
el

le
n 

 &
  2

5 
en

ve
lo

pp
en

25
 B

lä
tt

er
  &

  2
5 

H
ül

le
n

25
 s

he
et

s 
 &

  2
5 

en
ve

lo
pe

s blanc - bleu foncé
wit - donker blauw
weiss - dunkelblau
white - navy blue

100 10540 1

blanc - fuchsia
wit - fuchsia
weiss - fuchsia
white - fuchsia

100 10543 1

blanc - jaune
wit - geel
weiss - gelb
white - yellow

100 10546 1

blanc - bambou
wit - bamboe
weiss - bambus
white - bamboo

100 10547 1

blanc - rouge
wit - rood
weiss - rot
white - red

100 10548 1

blanc - rose
wit - roze
weiss - rosa
white - pink

100 10549 1

blanc - bleu glacier
wit - ijsblauw
weiss - eisblau
white - ice blue

100 10550 1

blanc - bleu royal
wit - royal blauw
weiss - königsblau
white - royal blue

100 10553 1

blanc - turquoise
wit - turquoise
weiss - türkis
white - turquoise

100 10554 1

blanc - orange
wit - oranje
weiss - orange
white - orange

100 10555 1

gris - bordeaux
grijs - bordeaux
grau - bordeaux
grey - bordeaux

100 11545 1

gris - chocolat
grijs - chocolade
grau - schokolade
grey - chocolate

100 11549 1

bleu - bleu foncé
blauw - donkerblauw
blau - dunkelblau
blue - navy blue

100 12540 1

crème - bleu foncé
creme - donker blauw
crème - dunkelblau
cream - navy blue

100 13540 1

crème - olive
creme - goen
crème - olive
cream - dark green

100 13544 1

crème - bordeaux
creme - bordeaux
crème - bordeaux
cream - bordeaux

100 13545 1

rose - gris
roze - grijs
rosa - grau
pink - grey

100 17541 1
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Parmis les fleurons de notre gamme, le papier « Moyen Âge » résume 
tout notre savoir-faire. Sa bordure crénelée, façonnée à la main selon 
un procédé artisanal, garantit toute la majesté d’une correspondance 

authentique, comme jadis.

De top van ons gamma is het Oud Hollands, een samenvatting van 
onze vakkennis. De scheprand, met de hand aangebracht volgens 

een artisanale methode, geeft de correspondentie van uw klanten dat 
majestueuze authentieke van vroeger.

Die Krönung unseres Sortiments ist eine handwerkliche Weiter-
verarbeitung des Vergé-Papiers, in der sich die gesamte Kunstfertigkeit 

unseres Handwerks widerspiegelt. Der Büttenrand - ein unregelmäßiger 
Rand, der mittels aufwendiger Handarbeit angebracht wird. Die 
exklusive Kombination aus Größe und Stil einer authentischen 

Korrespondenz.

The jewel in the crown of our range, this “Deckled Edges” paper 
captures all the skill and expertise of our craftsmen. Its scalloped edge, 

handmade using a traditional process, offers all the majesty of authentic 
correspondance, as in times past.

GOLDEN
LINE (

Cette collection haut de gamme est présentée sous ses plus beaux 
atours dans un coffret doré qui rehausse encore son prestige.

Deze topgamma kwaliteit is schitterend verpakt in een gouden doos 
die het prestige nog vergroot.

In gold kaschierten Schachteln:
die prestigeträchtigen Büttenrandpapiere der Golden Collection.

This top of the range collection is beautifully laid out in a gilt 
presentation box, underscoring its prestige.

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ve

lle
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Bl

ät
te

r &
 H

ül
le

n
sh

ee
ts

 &
 e

nv
el

op
es A5 14,8 x 21

C6 11,4 x 16,2
100 25 + 25

feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

29530 31530 32530 33530 37530 2

A4 21 x 29,7
DL 11 x 22,5

29560 31560 32560 33560 37560 2

ca
rt

es
 &

 e
nv

el
op

pe
s

ka
ar

te
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Ka

rt
en

 &
 H

ül
le

n
ca

rd
s 

&
 e

nv
el

op
es 6,5 x 9,5

7 x 10
280 25 + 25

feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

29610 31610 32610 33610 37610 2

9 x 14
9,5 x 14,5

29623 31623 32623 33623 37623 2

10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

29630 31630 32630 33630 37630 2
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Dans les boîtes luxe montées à la main, 
vous disposerez de tout le nécessaire pour 
votre correspondance: papier, cartes et 
enveloppes.  
Les boîtes représentent depuis plus de 100 
ans l’image parfaite de notre maison.

In deze handgemaakte luxe dozen vinden 
uw klanten alles wat zij nodig hebben voor 
hun correspondentie: papier, kaarten en 
enveloppen.
De dozen vertegenwoordigen sinds meer dan 
100 jaar het perfecte imago van ons huis.

,BOÎTES GARNIES
LUXE DOZEN

LUXUS SCHACHTELN
LUXURY BOXES

blanc	 gris	 bleu
wit	 grijs	 blauw
weiss	 grau	 blau
white	 grey	 blue

couleurs vergé
gevergeerde kleuren
Gerippten Farben
laid colours

coton
katoen
cotton

crème	 rose
creme	 roze
crème	 rosa
cream	 pink
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In den luxuriösen, handgefertigten Schachteln haben Sie alles, 
was Sie für Ihre Korrespondenz benötigen: Papier, Karten und 
Umschläge. 
Seit 1870 repräsentieren diese Schachteln perfekt das Image 
unseres Unternehmens.

These luxury handmade boxes provide everything your 
customers need to meet their writing requirements: paper, cards 
and envelopes.  
Since 1870, these boxes symbolise perfectly the image of our 
company.
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

gris
grijs
grau
grey

bleu
blauw
blau
blue

crème
creme
crème
cream

rose
roze
rosa
pink

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ve

lle
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Bl

ät
te

r &
 H

ül
le

n
sh

ee
ts

 &
 e

nv
el

op
es A5 14,8 x 21

C6 11,4 x 16,2
100 100 + 50

feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

10537 11537 12537 13537 17537 2

A4 21 x 29,7
DL 11 x 22,5

100 100 + 100
feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

10538 11538 12538 13538 17538 2

ca
rt

es
 &

 e
nv

el
op

pe
s

ka
ar

te
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Ka

rt
en

 &
 H

ül
le

n
ca

rd
s 

&
 e

nv
el

op
es 9 x 14

9,5 x 14,5
280 100 + 100

feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

10622 11622 12622 13622 17622 2

A6 10,5 x 15,5

C6 11,4 x 16,2

280 50 + 50
feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

10638 11638 12638 13638 17638 2

A6 10,5 x 15,5

C6 11,4 x 16,2

280 100 + 100
feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

10639 11639 12639 13639 17639 2

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Coton - Katoen - Cotton
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ve

lle
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Bl

ät
te

r &
 H

ül
le

n
sh

ee
ts

 &
 e

nv
el

op
es A5 14,8 x 21

C6 11,4 x 16,2
100 100 + 50

feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

40537 2

ca
rt

es
 &

 e
nv

el
op

pe
s

ka
ar

te
n 

&
 e

nv
el

op
pe

n
Ka

rt
en

 &
 H

ül
le

n
ca

rd
s 

&
 e

nv
el

op
es A6 10,5 x 15,5

C6 11,4 x 16,2

300 50 + 50
feuilles et enveloppes
vellen en enveloppen 
Blätter und Hüllen
sheets and envelopes

40638 2

BOÎTES  | DOZEN | SCHACHTELN | BOXES 
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Les meilleurs assortis sont présentés dans une belle boîte blanche avec une 
impression « à chaud » mettant ainsi en avant les couleurs. Pour offrir ou se faire 
plaisir, …
Chaque coffret contient les enveloppes et cartes assorties.

De beste assortimenten zijn voorgesteld in een mooie witte doos met bedrukking die de 
kleuren doen uitkomen. Om te schenken of om zichzelf plezier te doen, ...

Hüllen und Karten farblich sortiert zu einem Set in einer 
Geschenkschachtel  gepackt.
Die Color Mix Medium gibt es in 9 verschiedenen Ausführungen von der dezenten 
Farbkombination bis hin zur peppigen Kombination.

The Mixed box set is presented in a beautiful white box highlighting the vivid 
combination of colours. Each box contains matching cards and envelopes.

°
BOÎTES PANACHÉES 

GEMENGDE DOZEN
DIE MIX COLLECTION

MIXED BOXES 
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - 
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Composition
Samenstelling
Farbkomposition
Composition

Ref. U.L.
V.E. 
D.U.

4
x8

 c
ar

te
s 

 &
  4

x8
 e

nv
el

op
pe

s
4

x8
 k

aa
rt

en
  &

  4
x8

 e
nv

el
op

pe
n

4
x8

 K
ar

te
n 

 &
  4

x8
 H

ül
le

n
4

x8
 c

ar
ds

  &
  4

x8
 e

nv
el

op
es 9 x 14 /

9,5 x 14,5
300  /
120

noir - zwart
schwarz - black

schiste - schist
anthrazit

350

1

cendre - as
dove grey

blanc - wit
weiss - white

mauve - paars
lila - purple

lavande - lavendel
lavender

351

1

bougainv. - fuchsia rose - roze
rosa - pink

vermillon - vermijoen
zinnober orange - oranjee

352

1

mangue - mango
beurre - boter
butter

bleu nuit  - donker blauw
deep navy - dark blue

blanc - wit
weiss - white

353

1

crème - creme
cream azur - azure

bougainv. - fuchsia cendre - as - dove grey

354

1

bambou - bamboe
bambus - bamboo

artique - ijszee
arktis - arctic

beurre - boter
butter

crème - creme 
cream

355

1

cendre - as 
dove grey

blanc - wit
weiss - white

vermillon - vermiljoen 
zinnober bougainv. - fuchsia

356

1

soleil - zon 
sun

artique - ijszee 
arktis - arctic

crème - creme 
cream

cendre - as 
dove grey

357

1

azur - azure
blanc - wit 
weiss - white

argent - zilver 
silber - silver

schiste - schist 
anthrazit

358

1

cendre - as 
dove grey

blanc - wit 
weiss - white

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Composition Ref. U.L.
V.E. 
D.U.

5
x

6 
ca

rt
es

  &
  5

x
6 

en
ve

lo
pp

es
5

x
6 

ka
ar

te
n 

 &
  5

x
6 

en
ve

lo
pp

en
5

x
6 

Ka
rt

en
  &

  5
x

6 
H

ül
le

n
5

x
6 

ca
rd

s 
 &

  5
x

6 
en

ve
lo

pe
s 9 x 14 /

9,5 x 14,5
280  / 100 bleu - blauw

blau - blue
360 1

gris - grijs 
grau - grey

rose - roze 
rosa - pink

crème - creme 
crème - cream

blanc - wit 
weiss - white

BOÎTES  | DOZEN | SCHACHTELN | BOXES 



O
R
I
G
I
N
A
L

C
R
O
W
N

M
I
L
L

38

Plus de 20 couleurs disponibles dans de jolis « écrins » de 
la couleur des cartes et enveloppes. Toute cette collection 
existe dans 4 formats différents. Bref, il y en a pour tous les 
goûts.

Meer dan 20 kleuren beschikbaar in mooie doosjes in de kleur 
van de kaarten en de omslagen. De volledige collectie bestaat 
in 4 verschillende formaten. Kortom voor ieder zijn smaak
Dit laat een zeer aantrekkelijke presentatie toe.

Die Vielfalt 23 verschiedener Papierfarben vereint 
mit unserem besonders glatten Velin Papier in einer 
einheitlichen Kollektion. Verpackt zu wunderschönen 
Hüllen- und Kartensets.
Die Color Collection erhalten Sie in farbigen Schachteln, die 
der jeweiligen Papierfarbe entsprechen.

More Than 20 colours are available in an attractive box. The 
box matches the colour of the card and the envelope. This 
collection exists in four different formats. In short, there‘s 
something for everyone.

<
BOÎTES COULEURS
GEKLEURDE DOZEN 

DIE COLOR COLLECTION
COLOURED BOXES 
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Vélin - Velijn - Velin - Smooth Format - formaat /  Picto-Icon

couleurs  
kleuren
Farben  
colours

boîtes  25 cartes  &  25 enveloppes
dozen  25 kaarten  &  25 enveloppen
Schachteln  25 Karten  &  25 Hüllen
box 25 cards  &  25 envelopes

Format  -  cm
formaat  -  cm

carte /cards:	 6,5 x 9,5
env. :	 7 x 10

carte /cards :	 9 x 14
env. :	 9,5 x 14,5

carte /cards :	 11,5 x 17
env. :	 12 x 18

carte /cards :	 13 x 13
env. :	 14 x 14

g./m2 300 / 120 300 / 120 300 / 120 300 / 120

Quantité   -  Quantity 25 + 25 25 + 25 25 + 25 25 + 25

18 crème - creme
cream 18609 18623 18624 18625

19 blanc - wit 
weiss - white 19609 19623 19624 19625

40 palissandre - palissander
bordeaux - palisander 40609 40623 40624 40625

42 cendre - as 
dove grey 42609 42623 42624 42625

43 soleil - zon 
sun 43609 43623 43624 43625

45 turquoise -türkis
teal 45609 45623 45624 45625

46 schiste - anthrazit
schist 46609 46623 46624 46625

47 mangue - mango 47609 47623 47624 47625

48 orange - oranje 48609 48623 48624 48625

49 vermillon - vermiljoen 
zinnober 49609 49623 49624 49625

53 abysse - diepzee
dunkelblau - navy blue 53609 53623 53624 53625

54 artique - ijszee 
arktis - arctic 54609 54623 54624 54625

55 amazone - amazon 55609 55623 55624 55625

56 bougainv. - fuchsia 56609 56623 56624 56625

57 bambou - bamboe
bambus - bamboo 57609 57623 57624 57625

58 noir - zwart
schwarz - black 58609 58623 58624 58625

63 tourbe - turf
torf 63609 63623 63624 63625

65 lavande - lavendel
lavender 65609 65623 65624 65625

68 beurre - boter
butter 68609 68623 68624 68625

69 bleu nuit  - donker blauw
deep navy - dark blue 69609 69623 69624 69625

73 azur - azure 73609 73623 73624 73625

74 rose - roze 
rosa - pink 74609 74623 74624 74625

78 mauve - paars
lila - purple 78609 78623 78624 78625

U.L.  -  V.E.  -  D.U. 1 1 1 1

BOÎTES  | DOZEN | SCHACHTELN | BOXES 
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Cette collection se compose de papier, cartes et enveloppes dans 23 coloris de notre 
papier vélin. Ces articles sont notamment présentés en sachet de 10 pièces. Ceci 
permet une présentation très attrayante.

Deze collectie bestaat uit papier, kaarten en enveloppen in de 23 kleuren van ons velijn 
papier. Deze artikelen zijn, onder andere, voorgesteld in zakjes van 10 stuks.

Die Kollektion besteht aus 23 Farben als Briefpapier, Karten und Foto Karten in allen 
gängigen Formaten. Zu 10 in Cellotüten verpackt, geeignet für eine anziehende 
Warenpräsentation.

This collection is composed of paper, cards and envelopes in 23 colours of our smooth 
paper. These items are notably presented in small bags of ten pieces allowing a very 
attractive presentation.

„
MUR DE COULEURS

DE GEKLEURDE MUUR
DIE FARBWAND

WALL OF COLOURS 
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VELLUM COULEUR  | VELIJN KLEUREN | VELIN COLOR | VELLUM COLOUR  

Vélin - Velijn - Velin - 
Smooth

Format - formaat
Picto-Icon

Format - formaat
Picto-Icon

couleurs  
kleuren
Farben  
colours

cello A4
cello A4
cello A4
cello A4

cello cartes
cello kaarten
cello Karten
cello cards

Format  -  cm / formaat  -  cm A4 - 21 x 29,7 9 x 14 10,5 x 15,5 10,5 x 21 11,5 x 11,5 13 x 13 A5 - 14,8 x 21

g./m2 120 g./m2 165 g./m2 300 g./m2 300 g./m2 300 g./m2 300 g./m2 300 g./m2 300 g./m2 165 g./m2

Quantité - Aantal - Anzahl - Quantity 10 10 10 10 10 10 10 10 10

18 crème - creme
cream 18236 18377 18379 18325 18335 18364 18392 18390 18376

19 blanc - wit 
weiss - white 19236 19377 19379 19325 19335 19364 19392 19390 19376

40 palissandre - palissander
bordeaux - palisander 40236 40377 40379 40325 40335 40364 40392 40390 40376

42 cendre - as 
dove grey 42236 42377 42379 42325 42335 42364 42392 42390 42376

43 soleil - zon 
sun 43236 43377 43379 43325 43335 43364 43392 43390 43376

45 turquoise -türkis
teal 45236 45377 45379 45325 45335 45364 45392 45390 45376

46 schiste - anthrazit
schist 46236 46377 46379 46325 46335 46364 46392 46390 46376

47 mangue - mango 47236 47377 47379 47325 47335 47364 47392 47390 47376

48 orange - oranje 48236 48377 48379 48325 48335 48364 48392 48390 48376

49 vermillon - vermiljoen 
zinnober 49236 49377 49379 49325 49335 49364 49392 49390 49376

53 abysse - diepzee
dunkelblau - navy blue 53236 53377 53379 53325 53335 53364 53392 53390 53376

54 artique - ijszee 
arktis - arctic 54236 54377 54379 54325 54335 54364 54392 54390 54376

55 amazone - amazon 55236 55377 55379 55325 55335 55364 55392 55390 55376

56 bougainv. - fuchsia 56236 56377 56379 56325 56335 56364 56392 56390 56376

57 bambou - bamboe
bambus - bamboo 57236 57377 57379 57325 57335 57364 57392 57390 57376

58 noir - zwart
schwarz - black 58236 58377 58379 58325 58335 58364 58392 58390 58376

63 tourbe - turf
torf 63236 63377 63379 63325 63335 63364 63392 63390 63376

65 lavande - lavendel
lavender 65236 65377 65379 65325 65335 65364 65392 65390 65376

68 beurre - boter
butter 68236 68377 68379 68325 68335 68364 68392 68390 68376

69 bleu nuit  - donker blauw
deep navy - dark blue 69236 69377 69379 69325 69335 69364 69392 69390 69376

73 azur - azure 73236 73377 73379 73325 73335 73364 73392 73390 73376

74 rose - roze 
rosa - pink 74236 74377 74379 74325 74335 74364 74392 74390 74376

78 mauve - paars
lila - purple 78236 78377 78379 78325 78335 78364 78392 78390 78376

U.L.  -  V.E.  -  D.U. 5 5 5 5 5 5 5 5 5
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Vélin - Velijn -
Velin - Smooth

Format - formaat
Picto-Icon

couleurs  
kleuren
Farben  
colours

cello enveloppes
cello enveloppen
Cello Hüllen
cello envelopes

Format  -  cm
formaat  -  cm 9,5

 x 
14

,5

9,5
 x 

23
,5

C6 11
,4 

x 1
6,2

12
 x 

18

DL 11
 x 

22
,5

12
 x 

12

12
,5 

x 1
4

12
,5 

x 3
1

14
 x 

14

16
,5 

x 1
6,5

16
,5 

x 2
1,5

22
,9 

x 3
2,4

g./m2 120 g./m2

Quantité - Aantal - Anzahl - Quantity 10 5

18 crème - creme
cream 18427 18417 18437 18447 18467 18441 18457 18487 18497 18491 18477 18490

19 blanc - wit 
weiss - white 19427 19417 19437 19447 19467 19441 19457 19487 19497 19491 19477 19490

40 palissandre - palissander
bordeaux - palisander 40427 40417 40437 40447 40467 40441 40457 40487 40497 40491 40477 40490

42 cendre - as 
dove grey 42427 42417 42437 42447 42467 42441 42457 42487 42497 42491 42477 42490

43 soleil - zon 
sun 43427 43417 43437 43447 43467 43441 43457 43487 43497 43491 43477 43490

45 turquoise -türkis
teal 45427 45417 45437 45447 45467 45441 45457 45487 45497 45491 45477 45490

46 schiste - anthrazit
schist 46427 46417 46437 46447 46467 46441 46457 46487 46497 46491 46477 46490

47 mangue - mango 47427 47417 47437 47447 47467 47441 47457 47487 47497 47491 47477 47490

48 orange - oranje 48427 48417 48437 48447 48467 48441 48457 48487 48497 48491 48477 48490

49 vermillon - vermiljoen 
zinnober 49427 49417 49437 49447 49467 49441 49457 49487 49497 49491 49477 49490

53 abysse - diepzee
dunkelblau - navy blue 53427 53417 53437 53447 53467 53441 53457 53487 53497 53491 53477 53490

54 artique - ijszee 
arktis - arctic 54427 54417 54437 54447 54467 54441 54457 54487 54497 54491 54477 54490

55 amazone - amazon 55427 55417 55437 55447 55467 55441 55457 55487 55497 55491 55477 55490

56 bougainv. - fuchsia 56427 56417 56437 56447 56467 56441 56457 56487 56497 56491 56477 56490

57 bambou - bamboe
bambus - bamboo 57427 57417 57437 57447 57467 57441 57457 57487 57497 57491 57477 57490

58 noir - zwart
schwarz - black 58427 58417 58437 58447 58467 58441 58457 58487 58497 58491 58477 58490

63 tourbe - turf
torf 63427 63417 63437 63447 63467 63441 63457 63487 63497 63491 63477 63490

65 lavande - lavendel
lavender 65427 65417 65437 65447 65467 65441 65457 65487 65497 65491 65477 65490

68 beurre - boter
butter 68427 68417 68437 68447 68467 68441 68457 68487 68497 68491 68477 68490

69 bleu nuit  - donker blauw
deep navy - dark blue 69427 69417 69437 69447 69467 69441 69457 69487 69497 69491 69477 69490

73 azur - azure 73427 73417 73437 73447 73467 73441 73457 73487 73497 73491 73477 73490

74 rose - roze 
rosa - pink 74427 74417 74437 74447 74467 74441 74457 74487 74497 74491 74477 74490

78 mauve - paars
lila - purple 78427 78417 78437 78447 78467 78441 78457 78487 78497 78491 78477 78490

U.L.  -  V.E.  -  D.U. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
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Vélin - Velijn - 
Velin - Smooth

Format - formaat
Picto-Icon

couleurs  
kleuren
Farben  
colours

cello cartes doubles
cello dubbele kaarten
Cello Faltkarten
cello double cards

portes photo
foto kaarten
Foto Karten
foto cards

cart. de table
tafelkaarten
Tischkärtchen
place cards

Format  -  cm
formaat  -  cm 7,8

 x 
10

/2

9 x
 45

/2

12
 x 

24
/2

13
,5 

x 2
7/

2

15
,5 

x 2
1/

2

15
,5 

x 2
1/

2

15
,5 

x 3
1/

2

17
 x 

23
/2

17
 x 

23
/2

17
 x 

23
/2

9 x
 10

/2

g./m2 300 300 165 165 165 300 165 165 300 165 300

Quantité - Aantal - Anzahl - Quantity 10 10 10

18 crème - creme
cream 18380 18372 18351 18381 18352 18334 18397 18355 18344 18353 18382

19 blanc - wit 
weiss - white 19380 19372 19351 19381 19352 19334 19397 19355 19344 19353 19382

40 palissandre - palissander
bordeaux - palisander 40380 40372 40351 40381 40352 40334 40397 40355 40344 40353 40382

42 cendre - as 
dove grey 42380 42372 42351 42381 42352 42334 42397 42355 42344 42353 42382

43 soleil - zon 
sun 43380 43372 43351 43381 43352 43334 43397 43355 43344 43353 43382

45 turquoise -türkis
teal 45380 45372 45351 45381 45352 45334 45397 45355 45344 45353 45382

46 schiste - anthrazit
schist 46380 46372 46351 46381 46352 46334 46397 46355 46344 46353 46382

47 mangue - mango 47380 47372 47351 47381 47352 47334 47397 47355 47344 47353 47382

48 orange - oranje 48380 48372 48351 48381 48352 48334 48397 48355 48344 48353 48382

49 vermillon - vermiljoen 
zinnober 49380 49372 49351 49381 49352 49334 49397 49355 49344 49353 49382

53 abysse - diepzee
dunkelblau - navy blue 53380 53372 53351 53381 53352 53334 53397 53355 53344 53353 53382

54 artique - ijszee 
arktis - arctic 54380 54372 54351 54381 54352 54334 54397 54355 54344 54353 54382

55 amazone - amazon 55380 55372 55351 55381 55352 55334 55397 55355 55344 55353 55382

56 bougainv. - fuchsia 56380 56372 56351 56381 56352 56334 56397 56355 56344 56353 56382

57 bambou - bamboe
bambus - bamboo 57380 57372 57351 57381 57352 57334 57397 57355 57344 57353 57382

58 noir - zwart
schwarz - black 58380 58372 58351 58381 58352 58334 58397 58355 58344 58353 58382

63 tourbe - turf
torf 63380 63372 63351 63381 63352 63334 63397 63355 63344 63353 63382

65 lavande - lavendel
lavender 65380 65372 65351 65381 65352 65334 65397 65355 65344 65353 65382

68 beurre - boter
butter 68380 68372 68351 68381 68352 68334 68397 68355 68344 68353 68382

69 bleu nuit  - donker blauw
deep navy - dark blue 69380 69372 69351 69381 69352 69334 69397 69355 69344 69353 69382

73 azur - azure 73380 73372 73351 73381 73352 73334 73397 73355 73344 73353 73382

74 rose - roze 
rosa - pink 74380 74372 74351 74381 74352 74334 74397 74355 74344 74353 74382

78 mauve - paars
lila - purple 78380 78372 78351 78381 78352 78334 78397 78355 78344 78353 78382

U.L.  -  V.E.  -  D.U. 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
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Toute la gamme des couleurs vélin est reprise en cello 
« tout en un » : 10 cartes et 10 enveloppes. L’un des grands 
classiques : les cartes et enveloppes au format C6.
Cette collection est disponible également avec des cartes 
doubles. Un produit simple et facile … il fallait y penser.

Het hele gamma van de kleuren velijn is voorgesteld onder 
cello « alles in één ». Een van de grote klassiekers: kaarten 
en enveloppen in C6 formaat.
Deze collectie is eveneens beschikbaar met dubbele kaarten
Een simpel en gemakkelijk product ... het volstond hieraan 
te denken.

Die ganze Farbpalette Velin zu Sets mit 10 Karten und 10 
Hüllen gepackt.

The range of smooth colours, presented in a cello bag . 10 
cards and 10 envelopes. One of the great classics: the cards 
and envelopes C6 format.
This collection is also available with double cards. A simple 
and easy product.

?
SETS
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Vélin - Velijn - 
Velin - Smooth

Format - formaat
Picto-Icon

couleurs  
kleuren
Farben  
colours

cello cartes & enveloppes
cello kaarten & enveloppen
Cello Karten & Hüllen
cello cards & envelopes

cartes doubles & env.
dubbele kaarten & env.
Faltkarten & Hüllen
double cards & env.

cartes doubles & env.
dubbele kaarten & env.
Faltkarten & Hüllen
double cards & env.

Format  -  cm
formaat  -  cm

4,8 x 7,2
5,4 x 7,6

6,5 x 9,5
7 x 10

6,5 x 20
7,2 x 20,5

9 x 14
9,5 x 14,5

10,5 x 15,5
C6 - 11,4 x 16,2

15,5 x 21 / 2
C6 - 11,4 x 16,2

10,5 x 31 / 2
C6 - 11,4 x 16,2

g./m2 300 g./m2

Quantité - Aantal - Anzahl - Quantity 10

18 crème - creme
cream 18608 18607 18611 18621 18635 18632 18633

19 blanc - wit 
weiss - white 19608 19607 19611 19621 19635 19632 19633

40 palissandre - palissander
bordeaux - palisander 40608 40607 40611 40621 40635 40632 40633

42 cendre - as 
dove grey 42608 42607 42611 42621 42635 42632 42633

43 soleil - zon 
sun 43608 43607 43611 43621 43635 43632 43633

45 turquoise -türkis
teal 45608 45607 45611 45621 45635 45632 45633

46 schiste - anthrazit
schist 46608 46607 46611 46621 46635 46632 46633

47 mangue - mango 47608 47607 47611 47621 47635 47632 47633

48 orange - oranje 48608 48607 48611 48621 48635 48632 48633

49 vermillon - vermiljoen 
zinnober 49608 49607 49611 49621 49635 49632 49633

53 abysse - diepzee
dunkelblau - navy blue 53608 53607 53611 53621 53635 53632 53633

54 artique - ijszee 
arktis - arctic 54608 54607 54611 54621 54635 54632 54633

55 amazone - amazon 55608 55607 55611 55621 55635 55632 55633

56 bougainv. - fuchsia 56608 56607 56611 56621 56635 56632 56633

57 bambou - bamboe
bambus - bamboo 57608 57607 57611 57621 57635 57632 57633

58 noir - zwart
schwarz - black 58608 58607 58611 58621 58635 58632 58633

63 tourbe - turf
torf 63608 63607 63611 63621 63635 63632 63633

65 lavande - lavendel
lavender 65608 65607 65611 65621 65635 65632 65633

68 beurre - boter
butter 68608 68607 68611 68621 68635 68632 68633

69 bleu nuit  - donker blauw
deep navy - dark blue 69608 69607 69611 69621 69635 69632 69633

73 azur - azure 73608 73607 73611 73621 73635 73632 73633

74 rose - roze 
rosa - pink 74608 74607 74611 74621 74635 74632 74633

78 mauve - paars
lila - purple 78608 78607 78611 78621 78635 78632 78633

U.L.  -  V.E.  -  D.U. 5 5 5 5 5 5 5
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Effet garanti pour ces cellos cartes et 
enveloppes panachées. Disponibles 
dans plusieurs formats. A vous de 
choisir …
L’une des meilleures références est 
le cello panaché micro (ref 666). Mini 
mais tellement mignon.

Gegarandeerd effect met deze cellos 
van gemengde kaarten en enveloppen.
Beschikbaar in verschillende formaten. 
Aan u de keuze.
Een van onze betere referenties is de 
mini micro cello (ref 666).
Klein maar zo schattig.

Ein Hingucker, gemixte Sets 
in verschiedenen Größen und 
Farbkombinationen.
Beim Kauf von 50 Stück „willkürlich 
gemischt“  (Art. Nr.: 666) liefern wir die 
passende Glasvase kostenlos hinzu.

Guaranteed to make an impact the 
mixed cellos colours of cards and 
envelopes. Available in several sizes. 
Make your own choice.
The Best seller is the cello mixed micro 
(ref 666). Mini but so cute.

CELLO PANACHÉ
GEMENGDE  CELLOS

MIX CELLOS COLLECTION
MIXED CELLOS
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - Velin - Smooth
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

assorti
gemengd
Farblich passend
assorted

U.L.
V.E. 
D.U.

ce
llo

 c
ar

te
s 

& 
en

ve
lo

pp
es

ce
llo

 k
aa

rt
en

 &
 e

nv
el

op
pe

n
C

el
lo

 K
ar

te
n 

& 
H

ül
le

n
ce

llo
 c

ar
ds

 &
 e

nv
el

op
es 4,8 x 7,2

5,4 x 7,6
300 10 + 10 666 couleurs aléatoires  

willekeurige kleuren
gemischte Farben
mixed colours

5

6,5 x 9,5
7 x 10

300 8 + 8 111 couleurs été 
zomerkleuren
Sommerfarben
summer colours

5

112 couleurs hivers 
winterkleuren
Winterfarben
winter colours

5

113 couleurs aléatoires
willekleurige kleuren
gemischte Farben 
mixed colours

5

9 x 14
9,5 x 14,5

300 10 + 10 777 couleurs aléatoires
willekleurige kleuren
gemischte Farben 
mixed colours

5

11,5 x 17
12 x 18

300 8 + 8 555 couleurs été 
zomerkleuren
Sommerfarben
summer colours

5

556 couleurs hivers 
winterkleuren
Winterfarben
winter colours

5

ce
llo

 fe
ui

lle
s

ce
llo

 v
el

le
n

C
el

lo
 B

lä
tte

r
ce

llo
 sh

ee
ts A4

21 x 29,7
120 4 x 5 998 10

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es C6

11,4 x 16,2
120 2 x 5 966 10

4 x 5 967 10

DL
11 x 22,5

2 x 5 965 10

16,5 x 21,5 2 x 5 968 10

22,9 x 32,4 1 x 5 969 10
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FEUILLES PANACHÉES
GEMENGDE VELLEN 

GEMISCHTE BLÄTTER 
MIXED SHEETS
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Les trois formats de papier les plus utilisés (A6, A4 et A3) sont repris dans 
cette gamme assortie composée des 10 meilleures couleurs.
De plus, chaque format est disponible en 3 grammages : 120 g., 160 g. et 
300 g. offrant ainsi des applications sans limite. 

De drie meest gebruikte papierformaten (A6, A4 en A3) vallen onder deze 
assortiment bestaande uit de 10 beste kleuren. Bovendien is elk formaat 
beschikbaar in 3 gramgewichten: 120 g., 160 g. en 300 g. aanbieden dus 
onbeperkte toepassingen.

Die drei meist verwendeten Papierformate (A6, A4 und A3) sind in dieser 
Auswahl der 10 besten Farben enthalten.
Darüber hinaus ist jedes Format in 3 Grammaturen erhältlich: 120 g., 160 
g. und 300 g., die unbegrenzte Anwendungsmöglichkeiten bieten. 

The three most used paper sizes (A6, A4 and A3) are included in this 
matching range of the top 10 colors.
In addition, each format is available in 3 weights: 120 g, 160 g and 300 g 
ideal for use in a wide range of applications.

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - Velin - Smooth
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

assorti
gemengd
Farblich passend
assorted

U.L.
V.E. 
D.U.

ce
llo

 fe
ui

lle
s

ce
llo

 v
el

le
n

C
el

lo
 B

lä
tte

r
ce

llo
 sh

ee
ts 10,5 x 15,5 120 10 x 2 950 5

160 951 5

300 952 5

A4
21 x 29,7

120 10 x 2 960 5

160 961 5

300 962 5

A3
29,7 x 42

120 10 x 2 970 5

160 971 5

300 10 x 1 972 5
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Les différentes combinaisons des cubes Original Crown Mill séduisent 
par leur jeu de papiers couleurs résolument contemporain. Un côté 
est soigneusement collé. Ils peuvent donc être utilisés directement et 
n’importe où à la maison, au bureau, ...
Il y a également des versions aux couleurs nationales : idéales pour les 
multiples évènements culturels et sportifs.

De Cubes van het merk Crown Mill verleiden met hun papiercombinaties 
die qua kleur op elkaar zijn afgestemd. De Cubes zijn er in 2 maten: 8 x 
8 x 8 cm en 5 x 5 x 5 cm in 9 standaard combinaties. Ze zijn aan een kant 
vakkundig verlijmd, omwikkeld en zuiver ingesmolten.
Landversies, ideaal voor vele bijzondere aanleidingen of culturele of 
sportieve evenementen.

Die Cubes aus dem Hause Crown Mill bestechen durch Ihre 
Kombinationen aus Papieren, die farblich aufeinander abgestimmt 
sind.Die Cubes bestehen in 2 Größen: 8 x 8 x 8 cm und 5 x 5 x 5 cm 
in 9 Standardkombinationen. Sie sind an einer Kante fachmännisch 
verleimt, mit Banderole verpackt und sauber eingeschweißt.
Länderversionen, ideal für viele besondere Anlässe oder Events 
kultureller oder sportlicher Art.

Different combinations of the Original Crown Mill Colours
make an impressive , contemporary cube. 

<BLOC CUBE
BLOK CUBUS

CUBE PAD
CUBE PAD
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - Velin - Smooth
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
g./m2 couleurs - kleuren

Farben - colours
U.L. V.E. 

D.U.
cu

be
 p

ad 16 x 16 x 9,5 120 multicouleurs/veelkleurig/Mehrfarbig/multicolour 899 1

18 - crème/creme/cream

900 1

19 - blanc/wit/weiss/white
68 - beurre/boter/butter
42 - cendre/as/dove grey
43 - soleil/zon/sun
46 - schiste/schist/anthrazit

cu
be

 p
ad 8 x 8 x 8 120 multicouleurs/veelkleurig/Mehrfarbig/multicolour 889 1

53 - abysse/diepzee/dunkelblau/navy blue

890 1
19 - blanc/wit/weiss/white
54 - arctique/ijszee/arktis/arctic
46 - schiste/schist/anthrazit
45 - turquoise/türkis/teal

891 1
47 - mangue/mango
48 - orange/oranje
42 - cendre/as/dove grey
46 - schiste/schist/anthrazit

892 1
48 - orange/oranje
19 - blanc/wit/weiss/white
42 - cendre/as/dove grey
46 - schiste/schist/anthrazit

893 1
73 - azur/azure
47 - mangue/mango
42 - cendre/as/dove grey
58 - noir/zwart/schwarz/black

894 149 - vermillon /vermiljoen/zinnober
43 - soleil/zon/sun
53 - abysse/diepzee/dunkelblau/navy blue

895 119 - blanc/wit/weiss/white
49 - vermillon /vermiljoen/zinnober
58 - noir/zwart/schwarz/black

896 143 - soleil/zon/sun
49 - vermillon /vermiljoen/zinnober
19 - blanc/wit/weiss/white 897 149 - vermillon /vermiljoen/zinnober
18 - crème/creme/cream

870 1

19 - blanc/wit/weiss/white
68 - beurre/boter/butter
42 - cendre/as/dove grey
43 - soleil/zon/sun
46 - schiste/schist/anthrazit

cu
be

 p
ad 5 x 5 x 5 120 multicouleurs/veelkleurig/Mehrfarbig/multicolour 888 1

53 - abysse/diepzee/dunkelblau/navy blue

880 1
19 - blanc/wit/weiss/white
54 - arctique/ijszee/arktis/arctic
46 - schiste/schist/anthrazit
45 - turquoise/türkis/teal

881 1
47 - mangue/mango
48 - orange/oranje
42 - cendre/as/dove grey
46 - schiste/schist/anthrazit

882 1
48 - orange/oranje
19 - blanc/wit/weiss/white
42 - cendre/as/dove grey
46 - schiste/schist/anthrazit

883 1
73 - azur/azure
47 - mangue/mango
42 - cendre/as/dove grey
58 - noir/zwart/schwarz/black

884 149 - vermillon /vermiljoen/zinnober
43 - soleil/zon/sun
53 - abysse/diepzee/dunkelblau/navy blue

885 119 - blanc/wit/weiss/white
49 - vermillon /vermiljoen/zinnober
58 - noir/zwart/schwarz/black

886 143 - soleil/zon/sun
49 - vermillon /vermiljoen/zinnober
19 - blanc/wit/weiss/white 887 149 - vermillon /vermiljoen/zinnober
18 - crème/creme/cream

860 1

19 - blanc/wit/weiss/white
68 - beurre/boter/butter
42 - cendre/as/dove grey
43 - soleil/zon/sun
46 - schiste/schist/anthrazit
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Grâce au keyboard pad, vous avez toujours à porter de 
clavier de quoi prendre des notes.
Très bien adapté car il profite de toute la longueur du 
clavier avec une largeur prévue pour se mettre juste 
devant.
Les quatre coins arrondis donnent un design unique 
tout en permettant d’éviter de les plier lorsqu’on écrit.
Avec un choix de 12 couleurs, il y en a pour tous les 
goûts.

De net wat andere bureau onderlegger. In 12 kleuren 
verkrijgbaar. Om even snel iets op te schrijven! Stijlvol, 
praktisch, binnen handbereik.

Die etwas andere Schreibtischunterlage. In 12 Farben 
erhältlich. Wenn man schnell etwas notieren muss! 
Stylisch, praktisch, griffbereit.

With the keyboard pad, you always have a writing pad in 
front of your keyboard to take notes.
What’s more, the pad takes up the full length of the 
keyboard and with a good sized width, gives you plenty of 
room to write.
The unique design with four rounded corners means you 
avoid folding over the corners whilst using your keyboard.
With a choice of 12 colours, there is something for 
everyone!

{
KEYBOARD

PAD
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
Vélin - Velijn - 
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

couleurs 
kleuren
Farben 
colours

U.L.
V.E. 
D.U.

K
ey

b
o

ar
d

 p
ad

s 9 x 42 120 40
42 cendre - as - dove grey 42960 1

43 soleil - zon - sun 43960 1

47 mangue - mango 47960 1

48 orange - oranje 48960 1

50 blanc - wit - weiss - white 50960 1

54 arctique - ijszee - arktis - arctic 54960 1

56 bougainv. - fuchsia 56960 1

57 bambou - bamboe - bambus - 
bamboo 57960 1

65 lavande - lavendel - lavender 65960 1

68 beurre - boter - butter 68960 1

73 azur - azure 73960 1

74 rose - roze - rosa - pink 74960 1
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Un complément de la Color Line. Les papiers, les cartes et les enveloppes 
sont imprimés avec un bord de couleur. Grâce aux combinaisons des 
couleurs sélectionnées, il y en a pour tous les goûts.

Opvallend anders, opvallend mooi, dat zou wel de beste zijn omschrijving voor 
de Stripes Collection. 15 verschillende kleurcombinaties, prachtig gedrukt op 
het fijnste Vélin papier en in prachtige sets gecombineerd.

Auffallend anders, auffallend schön, dies wäre wohl die passende 
Umschreibung der Stripes Collection. 15 verschiedene Farbkombinationen 
hochwertig gedruckt auf feinstem Velin Papier und zu wunderschönen Sets 
zusammengestellt.

The coloured edges is a range of the Color Line. Coloured edges are printed 
on papers, cards and envelopes. In return of many different combinations of 
colours possibilities are huge.

§
BORDS DE COULEURS

GEKLEURDE RANDEN
DIE STRIPES COLLECTION

COLOURED EDGES 

Les bords de couleurs sont fabriqués de papier velin, et disponible dans les combinaisons de couleurs suivantes:
De gekleurde randen worden uit velijn papier vervaardigt, en zijn in deze kleurencombinaties verkrijgbaar: 
Die Stripes Collection wird aus Velin Papier gefertigt und ist in den folgenden Kombinationen erhältlich:
The coloured edges are made out of smooth paper, and are available in the following colour combinations:
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

couleurs 
kleuren
Farben 
colours

g./m2 REF U.L. 
V.E.
D.U.

A5 
14,8 x 21

C6 
11,4 x 16,2

10
 c

ar
te

s 
 &

  1
0 

en
ve

lo
pp

es
10

 k
aa

rt
en

  &
  1

0 
en

ve
lo

pp
en

10
 K

ar
te

n 
 &

  1
0 

H
ül

le
n

10
 c

ar
ds

  &
  1

0 
en

ve
lo

pe
s crème - bleu foncé

creme - donker blauw
crème - dunkelblau
cream - navy blue

120 18650 1

crème - bordeaux
creme - bordeaux
crème - bordeaux
cream - bordeaux

120 18655 1

crème - orange
creme - oranje
crème - orange
cream - orange

120 18656 1

crème - rouge
creme - rood
crème - rot
cream - red

120 18657 1

crème - olive
creme - goen
crème - olive
cream - dark green

120 18659 1

mangue - orange
mango - oranje
mango - orange
mango - orange

120 47656 1

mangue - rouge
mango - rood
mango - rot
mango - red

120 47657 1

mangue - rouge
mango - rood
mango - rot
mango - red

120 47659 1

arctique - abysse
ijszee - diepzee
arktis - dunkelblau
arctic - navy blue

120 54650 1

arctique - olive
ijszee - groen
arktis - olive
arctic - dark green

120 54659 1

bougainv. - abysse
bougainv. - diepzee
fuchsia - dunkelblau
bougainv. - navy blue

120 56650 1

bougainv. - bordeaux
bougainv. - bordeaux
fuchsia - bordeaux
bougainv. - bordeaux

120 56655 1

bougainv. - rouge
bougainv. - rood
fuchsia - rot
bougainv. - red

120 56656 1

bambou - olive
bamboe - groen
bambus - olive
bamboo - dark green

120 57659 1

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung
format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

couleurs 
kleuren
Farben 
colours

g./m2 REF U.L. 
V.E.
D.U.

 
10,5 x 15,5

C6
11,4 x 16,2

10
 c

ar
te

s 
 &

  1
0 

en
ve

lo
pp

es
10

 k
aa

rt
en

  &
  1

0 
en

ve
lo

pp
en

10
 K

ar
te

n 
 &

  1
0 

H
ül

le
n

10
 c

ar
ds

  &
  1

0 
en

ve
lo

pe
s crème - bleu foncé

creme - donker blauw
crème - dunkelblau
cream - navy blue

300 18640 1

crème - bordeaux
creme - bordeaux
crème - bordeaux
cream - bordeaux

300 18645 1

crème - orange
creme - oranje
crème - orange
cream - orange

300 18646 1

crème - rouge
creme - rood
crème - rot
cream - red

300 18647 1

crème - gris
creme - grijs
crème - grau
cream - grey

300 18648 1

crème - olive
creme - goen
crème - olive
cream - dark green

300 18649 1

mangue - orange
mango - oranje
mango - orange
mango - orange

300 47646 1

mangue - rouge
mango - rood
mango - rot
mango - red

300 47647 1

mangue - olive
mango - goen
mango - olive
mango - dark green

300 47649 1

arctique - abysse
ijszee - diepzee
arktis - dunkelblau
arctic - navy blue

300 54640 1

arctique - olive
ijszee - groen
arktis - olive
arctic - dark green

300 54649 1

bougainv. - abysse
bougainv. - diepzee
fuchsia - dunkelblau
bougainv. - navy blue

300 56640 1

bougainv. - bordeaux
bougainv. - bordeaux
fuchsia - bordeaux
bougainv. - bordeaux

300 56645 1

bougainv. - rouge
bougainv. - rood
fuchsia - rot
bougainv. - red

300 56646 1

bambou - olive
bamboe - groen
bambus - olive
bamboo - dark green

300 57649 1
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Notre enveloppe micro ainsi que la carte 
correspondante sont disponibles en 
conditionnement plus important. 
Cette présentation répond à une grande 
demande pour l’utilisation de ces articles 
en cartes de table, cartes cadeaux, …

Onze micro enveloppen alsook de 
overeenstemmende kaart zijn beschikbaar 
in grotere verpakkingen. Deze voorstelling 
beantwoordt aan een grote vraag voor het 
gebruik van deze artikelen in tafelkaarten, 
geschenkkaarten, … 

Unsere Mikroumschläge sowie die entsprechende 
Karte sind in größeren Verpackungen erhältlich. 
Diese Präsentation entspricht einer großen 
Nachfrage für die Verwendung dieser Artikel als 
Tischkarten, Geschenkkarten, ...

Our micro envelope and the corresponding map 
are available in larger packaging. This presentation 
meets a great demand for the use of these items in 
table cards, gift cards, ...

{
MINI EN VRAC
MINI SELECTIE

MINI AUSWAHL
MINI IN BULK 
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - 
Velin - Smooth

Picto - Icon format/cm
formaat/cm
Format/cm
format/cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

couleurs 
kleuren
Farben 
colours

U.L.
V.E. 
D.U.

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds 4,8 x 7,2 300 50 18 - crème/creme/cream 18307 5

19 - blanc/wit/weiss/white 19307 5

40 - palissandre/palisander/bordeaux 40307 5

42 - cendre/as/dove grey 42307 5

43 - soleil/zon/sun 43307 5

45 - turquoise/türkis/teal 45307 5

46 - schiste/schist/anthrazit 46307 5

47 - mangue/mango 47307 5

48 - orange/oranje 48307 5

49 - vermillon /vermiljoen/zinnober 49307 5

53 - abysse/diepzee/dunkelblau/navy blue 53307 5

54 - arctique/ijszee/arktis/arctic 54307 5

55 - amazone/amazon 55307 5

56 - bougainv./fuchsia 56307 5

57 - bambou/bamboe/bambus/bamboo 57307 5

58 - noir/zwart/schwarz/black 58307 5

63 - tourbe/turf/torf 63307 5

65 - lavande/lavendl/lavender 65307 5

68 - beurre/boter/butter 68307 5

69 - bleu nuit/donker blauw/deep navy/dark blue 69307 5

73 - azur/azure 73307 5

74 - rose/roze/rosa/pink 74307 5

78 - mauve/paars/lila/purple 78307 5

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es 5,4 x 7,6 120 50 18 - crème/creme/cream 18405 5

19 - blanc/wit/weiss/white 19405 5

40 - palissandre/palisander/bordeaux 40405 5

42 - cendre/as/dove grey 42405 5

43 - soleil/zon/sun 43405 5

45 - turquoise/türkis/teal 45405 5

46 - schiste/schist/anthrazit 46405 5

47 - mangue/mango 47405 5

48 - orange/oranje 48405 5

49 - vermillon /vermiljoen/zinnober 49405 5

53 - abysse/diepzee/dunkelblau/navy blue 53405 5

54 - arctique/ijszee/arktis/arctic 54405 5

55 - amazone/amazon 55405 5

56 - bougainv./fuchsia 56405 5

57 - bambou/bamboe/bambus/bamboo 57405 5

58 - noir/zwart/schwarz/black 58405 5

63 - tourbe/turf/torf 63405 5

65 - lavande/lavendl/lavender 65405 5

68 - beurre/boter/butter 68405 5

69 - bleu nuit/donker blauw/deep navy/dark blue 69405 5

73 - azur/azure 73405 5

74 - rose/roze/rosa/pink 74405 5

78 - mauve/paars/lila/purple 78405 5
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La caractéristique principale de ce papier est le rendu métallisé optimum qui change 
selon l’angle d’observation. Il est double face et ce, aussi bien pour le papier que pour 
les cartes. Cette collection « métal » se compose de l’or et l’argent et offre de nombreux 
usages.

Edel metallic papier met licht gestructureerde oppervlakte, in een aangename look and 
feel. Voor feestelijke gelegenheden zoals bv. kerst, zilveren en gouden bruiloft en andere 
jubilea.
In transparante cellofaan verpakking. De A4 papiervellen zijn uitstekend geschikt voor de 
gangbare laser- kopieer technieken.

Edle Metallic Papiere mit leicht strukturierter Oberfläche, in angenehmer Optik und 
Haptik. Für viele festliche Gelegenheiten z.B. Weihnachten, silberne und goldene 
Hochzeiten und andere Jubiläen.
In transparenter Celloverpackung. Die A4 Bogenware ist für handelsübliche Laser-
Kopiertechniken perfekt geeignet.

The main feature of this paper is the optimum metallic appearance that changes when 
the viewing angle is changed. Both the paper and card are double sided. This „metal“ 
collection exists in gold and silver and has many uses.

;

OR ET ARGENT
GOUD EN ZILVER

SILBER UND GOLD
SILVER AND GOLD
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Couleurs - kleuren - Farben - colors
Picto - Icon format/cm

formaat/cm
Format/cm
format/cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Argent
Zilver
Silber
Silver

Or
Goud
Gold
Gold

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s c

el
lo

ce
llo

 v
el

le
n

ce
llo

 B
lä

tt
er

ce
llo

 sh
ee

ts A4
21 x 29,7

120 10

feuilles
vellen
Blätter
sheets 

86236 87236 5

285 86379 87379 5

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds  7/2 x 9 285 10 porte nom

place kaarten
Tischkärtchen
place cards

86380 87380 5

12,0 x 24,0/2 120 10 cartes doubles
dubbele kaarten
Faltkarten
double cards

86351 87351 5

17 x 23/2 285 6 cartes Menu
menukaarten
Menükarten
Menu’s Cards

86344 87344 5

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
s

ce
llo

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 H

ül
le

n
ce

llo
 e

nv
el

op
es C6 

11,4 x 16,2
120 10 enveloppes non doublées

niet gevoerde enveloppen
ungefütterte Hüllen
unlined envelopes

86437 87437 5

DL 
11 x 22,5

86467 87467 5

12 x 18 86447 87447 5

12,5 x 14,0 86457 87457 5

16,5 x 21,5 86477 87477 5

C4 
22,9 x 32,4

5 86490 87490 5

ce
llo

 c
ar

te
s 

&
 e

nv
el

op
pe

s
ce

llo
 k

aa
rt

en
 &

 e
nv

el
op

pe
n

C
el

lo
 K

ar
te

n 
&

 H
ül

le
n

ce
llo

 c
ar

ds
 &

 e
nv

el
op

es 4,8 x 7,2
5,4 x 7,6

120/
285

10
+
10

cartes et env. non doublées
kaarten en niet gevoerde env.
Karten und ungef. Hüllen
cards and unlined env.

866 876 5

677       argent & or - zilver & goud
             silber & gold - silver & gold

5

6,5 x 9,5
7 x 10

86607 87607 5

676       argent & or - zilver & goud
             silber & gold - silver & gold

5

9 x 14
9,5 x 14,5

86621 87621 5

675       argent & or - zilver & goud
             silber & gold - silver & gold

5

10,5 x 15,5
C6 11,4 x 16,2

86635 87635 5

OR ET ARGENT | ZILVER EN GOUD | SILBER UND GOLD | SILVER AND GOLD   
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Pour un respect encore meilleur de l’environnement, Original Crown Mill vous offre une 
gamme de papiers, cartons et enveloppes assorties 100% recyclé couleur naturelle.

Met een optimaal respect voor het milieu, heeft Original Crown Mill ook een compleet 
100% gerecycleerd gamma papier, karton en enveloppen in een natuurlijke tint.

Für einen noch besseren Schutz der Umwelt bietet Ihnen Original Crown Mill ein Sorti-
ment an augewähltem 100% recyceltem Papier, Karton und Umschlägen in natürlichen 
Farben.

For even better respect for the environment, Original Crown Mill offers you a range of 
assorted 100% recycled natural colour papers, cardboards and envelopes.
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Couleurs - kleuren - Farben - colors
Picto - Icon format/cm

formaat/cm
Format/cm
format/cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Recyclé
Gerecycleerd
Recycelt
Recyceld

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

lle
s

ve
lle

n
Bl

ät
te

r
sh

ee
ts A5 

14,8 x 21
100 15

feuilles
vellen
Blätter
sheets 

80125 5

A4
21 x 29,7

100 80140 5

en
ve

lo
pp

es
en

ve
lo

pp
en

H
ül

le
n

en
ve

lo
pe

s C6 
11,4 x 16,2

100 15

enveloppes non doublées
niet gevoerde enveloppen
ungefütterte Hüllen
unlined envelopes

80437 5

DL 
11 x 22,5

100 80467 5

16,5 x 21,5 100 80477 5

ca
rt

es
 d

ou
bl

es
du

bb
el

e 
ka

ar
te

n
D

op
pe

lte
 K

ar
te

n
do

ub
le

 c
ar

ds 15,5 x 21,5 290 10

cartes doubles
dubbele kaarten
Doppelte Karten
double cards

80334 5

ca
rt

es
 d

e 
ta

b
le

 
ta

fe
lk

aa
rt

en
T

is
ch

kä
rt

ch
en

p
la

ce
 c

ar
ds 7,8 x 10 290 10

cartes de table 
tafelkaarten
Tischkärtchen
place cards

80380 5

5

100% RECYCLÉ | 100% GERECYCLEERD | 100% RECYCLET| 100% RECYCLED
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Vélin de Pelletier est réalisé avec un papier vélin 
blanc „premier prix“. Simple mais complet, c’est une 
excellente gamme d’entrée de jeu. 

Velijn van Pelletier is gerealiseerd met een wit velijn 
papier „eerste prijs“. Simpel maar kompleet, een 
uitstekend gamma om te beginnen.

Das velin Papier von Pelletier wird mit einem 
weißen Papier „zum besten Preis“ hergestellt. 
Einfach, aber vollständig, bietet dieses Sortiment 
ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis. 

The smooth paper of Pelletier
is made with a white paper
„best price“.
Simple but complete,
this range offers a good
value for money. 

\BEST OF
PELLETIER

BE
ST

 O
F 

PE
LL

ET
IE

R

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - Velin - Smooth
Picto - Icon format/cm

formaat/cm
Format/cm
format/cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

U.L.
V.E. 
D.U.

bl
oc

s 
co

rre
sp

on
da

nc
e

co
rre

sp
on

de
nt

ie
bl

ok
ke

n
Ko

rre
sp

on
de

nz
bl

öc
ke

w
rit

in
g 

pa
ds A5

14,8 x 21
80 50 feuilles

vellen
Blatt
sheets

30125 12

A4
21 x 29,7

30140 12

A5
14,8 x 21

50 feuilles lignées
lijnvellen
Linienblätter
ruled sheets

30126 12

A4
21 x 29,7

30141 12

ce
llo

 en
v.

ce
llo

 en
v.

Ce
llo

 H
ül

le
n

ce
llo

 en
v. C6 11,4x16,2 100 50 enveloppes non doublées

niet gevoerde enveloppen
ungefütterte Hüllen
unlined envelopes

30430 10

ETUI C6 11,4 x16,2 30431 10

DL 11,5 x 22,9 30462 10

Description Toilé - Linnen - Leinen - Linen
Picto - Icon format/cm

formaat/cm
Format/cm
format/cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

blanc
wit
weiss
white

U.L.
V.E. 
D.U.

bl
oc

s 
co

rre
s.

co
rre

s. 
bl

ok
ke

n
Ko

rre
s. 

Bl
öc

ke
wr

iti
ng

 p
ad

s A5
14,8 x 21

80 50 feuilles
vellen
Blatt
sheets

20125 12

A4
21 x 29,7

20140 12

ce
llo

 en
v.

ce
llo

 en
v.

Ce
llo

 H
ül

le
n

ce
llo

 en
v. C6 11,4x16,2 100 20 enveloppes non doublées

niet gevoerde enveloppen
ungefütterte Hüllen
unlined envelopes

20430 10
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn - Velin - Smooth
Picto - Icon format/cm

formaat/cm
Format/cm
format/cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

parchemin
perkament
Pergament
parchment

U.L.
V.E. 
D.U.

fe
ui

ll
es

ve
ll

en
Bl

ät
te

r
sh

ee
ts A5

14,8 x 21
145 10 feuilles - vellen 

Blätter -sheets
20004 5

100 feuilles - vellen 
Blätter -sheets

20005 1

A4
21 x 29,7

10 feuilles - vellen 
Blätter -sheets

20001 5

100 feuilles - vellen 
Blätter -sheets

20000 1

A3
29,7 x 42

10 feuilles - vellen 
Blätter -sheets

20010 5

100 feuilles - vellen 
Blätter -sheets

20013 1

230 10 feuilles - vellen 
Blätter -sheets

20011 5

100 feuilles - vellen 
Blätter -sheets

20014 1

42 x 60 20003 1

ce
llo

 c
ar

te
s

ce
llo

 k
aa

rt
en

C
el

lo
 K

ar
te

n
ce

llo
 c

ar
ds 7/2 x 9 230 10 cartes de table - tafelkaarten

Tischkärtchen - place cards
20006 5

100 cartes de table - tafelkaarten
Tischkärtchen - place cards

20007 1

10,5x15,5 10 cartes - kaarten
Karten - cards

20002 5

100 cartes - kaarten
Karten - cards

20008 1

17,5x23,0/2 10 menus - menus
Menükarten

20009 5

PARCHEMIN
PERKAMENT
PERGAMENT
PARCHMENT
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L’ART DE RECEVOIR !
DE KUNST VAN HET ONTVANGEN
DIE TABLE
COLLECTION
THE ART OF RECEIVING!

Menükarten und passende Tischkarten 
in feinster Papierqualität. Geprägt, 
gedruckt, mit Büttenrand oder ganz 
schlicht. Modern oder traditionnell. Für 
jede Tischdekoration die passende Tisch-
Papeterie.

With our range of  matched menus and 
place cards. From contemporary to more 
traditional, we offer you the best solution: 
embossing, hot stamping, printing ...
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Menükarten und passende Tischkarten in feinster Papierqualität. Geprägt, gedruckt, mit Büttenrand 
oder ganz schlicht. Modern oder traditionnell. Für jede Tischdekoration die passende Tisch-
Papeterie.

With our range of  matched menus and place cards. From contemporary to more traditional, we offer 
you the best solution: embossing, hot stamping, printing ...

L’ART DE TABLE | DE KUNST VANT HET ONTVANGEN | DIE TABLE COLLECTION | ART OF TABLE 
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd 
Gerippt - Laid

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Conditionnement
Verpakking
Verpackung
Packaging

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

blanc
wit
weiss
white

crème 
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
ta

b
le

 
ta

fe
lk

aa
rt

en
T

is
ch

kä
rt

ch
en

p
la

ce
 c

ar
ds 9/2 x 10 280 6 Cello 75109Z 75108Z 5

25 Etui 75108G 5

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing

75101Z 5

25 Etui 75101G 5

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75202Z 5

25 Etui 75202G 5

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord bleu - blauwe rand
blauer Rand - blue border

75303Z 5

25 Etui

6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75206Z 5

25 Etui 75206G 5

6 Cello bord argent - zilveren rand
silberner Rand - silver border

75400Z 5

25 Etui 75400G 5

6 Cello Moyen Âge - Oud Hollands
Büttenpapier - Deckled edges

75120Z 75118Z 5

25 Etui 75118G 5

6 Cello Dessin Canard vert - tekening groene eend 
Zeichnung grüne Ente - drawing green duck

75318Z 5

25 Etui 75318G 5

6 Cello Dessin Canard bleu - tekening blauwe eend 
Zeichnung blaue Ente - drawing blue duck

75317Z 5

25 Etui 75317G 5

4,5 x 10 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing

75102Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75203Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord bleu - blauwe rand
blauer Rand - blue border

75304Z 5

25 Etui

6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75208Z 5

25 Etui

6 x 10 6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75213Z 5

25 Etui

ca
rt

es
 d

e 
m

en
u

m
en

uk
aa

rt
en

M
en

ük
ar

te
n

m
en

u 
ca

rd
s 15,5 x 21/2 280 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 

triple embossing
70101Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70212Z 5

25 Etui

6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70204Z 5

25 Etui

6 Cello bord argent - zilveren rand
silberner Rand - silver border

70400Z 5

25 Etui

17 x 23/2 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing

70102Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70202Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord bleu - blauwe rand
blauer Rand - blue border

70303Z 5

25 Etui
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd 
Gerippt - Laid

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Conditionnement
Verpakking
Verpackung
Packaging

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

blanc
wit
weiss
white

crème 
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
m

en
u

m
en

uk
aa

rt
en

M
en

ük
ar

te
n

m
en

u 
ca

rd
s 17 x 23/2 280 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 

triple embossing
bord vert - groene rand
grüner Rand - green border

70305Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
"Menu" or - gouden "Menu" 
Gold "Menu" - gold "Menu"

70208Z 5

25 Etui

6 Cello Moyen Âge - Oud Hollands
Büttenpapier - Deckled edges

70120Z 70118Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
"Menu" or - gouden "Menu" 
Gold "Menu" - gold "Menu"

70215Z 5

25 Etui

10,5 x 15,5 6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70206Z 5

25 Etui

11,5 x 17 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord bleu - blauwe rand
blauer Rand - blue border

70308Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord vert - groene rand
grüner Rand - green border

70310Z 5

25 Etui

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn 
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Conditionnement
verpakking
Verpackung
Packaging

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

blanc
wit
weiss
white

crème 
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
ta

b
le

 
ta

fe
lk

aa
rt

en
T

is
ch

kä
rt

ch
en

p
la

ce
 c

ar
ds 9 x 7/2 300 10 Cello bord or - gouden rand

goldener Rand - golden border
710001 5

25 Etui

9/2 x 10 6 Cello 75119Z 5

25 Etui 75119G 5

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing

75100Z 75117Z 5

25 Etui 75100G 75117G 5

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75204Z 5

25 Etui 75204G 5

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord bleu - blauwe rand
blauer Rand - blue border

75305Z 5

25 Etui 75305G 5

6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75207Z 5

25 Etui 75207G 5

6 Cello bord argent - zilveren rand
silberner Rand - silver border

75401Z 5

25 Etui 75401G 5

6 Cello Moyen Âge - Oud Hollands
Büttenpapier - Deckled edges

75121Z 5

25 Etui 75121G 5

6 Cello Dessin rose - roze tekening
Zeichnung Rose - drawing rose

75322Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin lavande - lavendel tekening
Zeichnun Lavendel - drawing lavender

75324Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin bouquet - boeket tekening
Zeichnung Strauss - drawing bouquet

75325Z 5

25 Etui
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn 
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Conditionnement
Verpakking
Verpackung
Packaging

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

blanc
wit
weiss
white

crème 
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
ta

b
le

 
ta

fe
lk

aa
rt

en
T

is
ch

kä
rt

ch
en

p
la

ce
 c

ar
ds 9/2 x 10 300 6 Cello Dessin pomme - tekening appel

Zeichnung Apfel - drawing apple
75326Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin cuisinier - tekening kok
Zeichnung Koch - drawing cook

75327Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin ballons - tekening ballonnen
Zeichnung Ballons - drawing balloon

75328Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin giraffe - tekening Griaffe
Zeichnung Giraffe - drawing giraffe

75330Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin blé - tekening tarwe
Zeichnung Weizen - drawing wheat

75331Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin éléphant - tekening olifant 
Zeichnung Elefant - drawing elephant

75338Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin ourson - tekening beer
Zeichnung Bär - drawing bear

75339Z 5

25 Etui

6 Cello Dessin souris - tekening muis
Zeihnung Maus - drawing mouse

75340Z 5

25 Etui

4,5 x 10 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing

75103Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75205Z 5

25 Etui

w 6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75210Z 5

25 Etui

6 x 10 6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

75215Z 5

25 Etui

ca
rt

es
 d

e 
m

en
u

m
en

uk
aa

rt
en

M
en

ük
ar

te
n

m
en

u 
ca

rd
s 15,5 x 21/2 300 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 

triple embossing
70100Z 70113Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing

70116Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70213Z 5

25 Etui

6 Cello bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70205Z 5

25 Etui

6 Cello bord argent - zilveren rand
silberner Rand - silver border

70401Z 5

25 Etui

17 x 23/2 6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing

70103Z 70114Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70203Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
"Menu" or - gouden "Menu" 
Gold "Menu" - gold "Menu"

70209Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung 
triple embossing
"Menu" or - gouden "Menu" 
Gold "Menu" - gold "Menu"

70214Z 5

25 Etui

6 Cello Moyen Âge - Oud Hollands
Büttenpapier - Deckled edges

70121Z 5

25 Etui
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn 
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Conditionnement
Verpakking
Verpackung
Packaging

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

blanc
wit
weiss
white

crème 
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
m

en
u

m
en

uk
aa

rt
en

M
en

ük
ar

te
n

m
en

u 
ca

rd
s 17 x 23/2 300 6 Cello

Dessin cuisinier - tekening kok
Zeichnung Koch - drawing cook

5345Z 5

25 Etui

10,5 x 15,5 6 Cello
bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

70207Z 5

25 Etui

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn 
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Condit.
Verpakking
Verpackung
Packaging

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

Couleurs
Kleuren
Farben
Colors

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
ta

b
le

 
ta

fe
lk

aa
rt

en
T

is
ch

kä
rt

ch
en

p
la

ce
 c

ar
ds 9/2 x 10 300 6 Cello triple cuvette

3-fach Prägung
triple embossing

56 bougainv. - fuchsia
75110Z 5

25 Etui 75110G 5

6 Cello
47  mangue - mango

75111Z 5

25 Etui 75111G 5

6 Cello
57 bambou - bamboe

bambus - bamboo
75112Z 5

25 Etui 75112G 5

6 Cello
54 artique - ijszee 

arktis - arctic
75113Z 5

25 Etui 75113G 5

6 Cello
48 orange - oranje

75115Z 5

25 Etui 75115G 5

6 Cello
49 vermillon - vermiljoen 

zinnober
75116Z 5

25 Etui 75116G 5

6 Cello triple cuvette
3-fach Prägung
triple embossing

57 bambou - bamboe
bambus - bamboo

75332Z 5

25 Etui 75332G 5

6 Cello
48 orange - oranje

75333Z 5

25 Etui 75333G 5

6 Cello
47  mangue - mango

75334Z 5

25 Etui 75334G 5

6 Cello
56 bougainv. - fuchsia

75335Z 5

25 Etui 75335G 5

6 Cello
54 artique - ijszee 

arktis - arctic
75336Z 5

25 Etui 75336G 5

6 Cello
49 vermillon - vermiljoen 

zinnober
75337Z 5

25 Etui 75337G 5

ca
rt

es
 d

e 
m

en
u

m
en

uk
aa

rt
en

M
en

ük
ar

te
n

m
en

u 
ca

rd
s 15,5 x 21/2 300 6 Cello triple cuvette

3-fach Prägung
triple embossing

49 vermillon - vermiljoen 
zinnober

70115Z 5

25 Etui

17 x 23/2 6 Cello
57 bambou - bamboe

bambus - bamboo
70107Z 5

25 Etui

6 Cello
56 bougainv. - fuchsia

70108Z 5

25 Etui

6 Cello
48 orange - oranje

70109Z 5

25 Etui

6 Cello
54 artique - ijszee 

arktis - arctic
70110Z 5

25 Etui

6 Cello
47  mangue - mango

70111Z 5

25 Etui

6 Cello
49 vermillon - vermiljoen 

zinnober
70112Z 5

25 Etui
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Depuis longtemps, ce modèle en à chaud repoussé 
existe en argent. Vu son succès, nous l’avons développé 
dans plusieurs couleurs … afin de s’adapter aux 
décorations de table des plus classiques aux plus 
contemporaines.

Dit model bestaat reeds geruime tijd in zilver met 
foliedruk. Gezien zijn success hebben wij het ontwikkeld 
in verschillende kleuren… teneinde zich aan te passen 
aan de versiering van zowel de klassieke als de 
hedendaagse tafel.

Die Menü- und Tischkarten mit dem silbernen Besteck 
bestehen seit langem in unserer Kollektion. Der Erfolg 
führte dazu, diese Karten in verschiedenen klassischen 
sowie modernen Farben anzubieten.

For a long time, this range exists only in silver hot 
stamping. Given its success, we have developed in several 
colours ... to adapt to all table decorations from … 
classic to more contemporary.

...
LES COUVERTS- HET BESTEK
DAS BESTECK - THE CUTLERY

Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vélin - Velijn 
Velin - Smooth

Picto - Icon format / cm
formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Conditionnement
Verpakking
Verpackung
Packaging

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

blanc
wit
weiss
white

crème 
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
ta

b
le

 
ta

fe
lk

aa
rt

en
T

is
ch

kä
rt

ch
en

p
la

ce
 c

ar
ds 9/2 x 10 300/

310
6 Cello couverts argent - zilveren bestek

Silberbesteck - cutlery silver
75344Z 75341Z 5

25 Etui 75344G 75341G 5
6 Cello couverts or - gouden bestek

Goldbesteck - cutlery gold
75343Z 5

25 Etui 75343G 5
6 Cello couverts noir - zwart bestek

schwarzes Besteck - cutlery black
75346Z 5

25 Etui 75346G 5
6 Cello couverts turquoise - turquoise bestek

türkises Besteck - cutlery teal
75347Z 5

25 Etui 75347G 5
6 Cello couverts cuivre - koperen bestek

Kupferbesteck - cutlery copper
75348Z 5

25 Etui 75348G 5
6 Cello couverts rouge - rood bestek

rotes Besteck - cutlery red
75349Z 5

25 Etui 75349G 5

ca
rt

es
 d

e 
m

en
u

m
en

uk
aa

rt
en

M
en

ük
ar

te
n

m
en

u 
ca

rd
s 17 x 23/2 300/

310
6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung - triple embossing

couverts argent - zilveren bestek
Silberbesteck - cutlery silver

70345Z 70403Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung - triple embossing
couverts or - gouden bestek
Goldbesteck - cutlery gold

70404Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung - triple embossing
couverts noir - zwart bestek
schwarzes Besteck - cutlery black

70346Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung - triple embossing
couverts turquoise - turquoise bestek
türkises Besteck - cutlery teal

70347Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung - triple embossing
couverts cuivre - koperen bestek
Kupferbesteck - cutlery copper

70348Z 5

25 Etui

6 Cello triple cuvette - 3-fach Prägung - triple embossing
couverts rouge - rood bestek
rotes Besteck - cutlery red

70349Z 5

25 Etui
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Description - Omschrijving - Artikelbeschreibung Vergé - Gevergeerd - Gerippt - Laid
Picto - Icon format / cm

formaat/cm
Format / cm
format / cm

g./m2 Quantité
Aantal
Anzahl
Quantity

Description
Beschrijving
Beschreibung
Description

blanc
wit
weiss
white

crème 
creme
crème
cream

U.L.
V.E. 
D.U.

ca
rt

es
 d

e 
ta

b
le

 
ta

fe
lk

aa
rt

en
T

is
ch

kä
rt

ch
en

p
la

ce
 c

ar
ds 7/2 x 9 210 25 711101 711111 5

10 bord or - gouden rand
goldener Rand - golden border

713101 710131 5

bord argent - zilveren rand
silberner Rand - silver border

710101 710133 5

9/2 x 10 25 751101 751111 5

ca
rt

es
 d

e 
m

en
u

m
en

uk
aa

rt
en

M
en

ük
ar

te
n

m
en

u 
ca

rd
s 17 x 23/2 210 10 "Menu" or - gouden "Menu" 

Gold "Menu" - gold "Menu"
703101 703131 5

"Menu" argent - zilveren "Menu" 
Silber "Menu" - silver "Menu"

700101 703133 5

Les Menus faciles à imprimer en 210 g., des petites cartes de tables élégantes avec leurs 
bords or ou argent conviennent parfaitement pour les repas entre amis … ou plus.

Menukaartjes die gemakkelijk te printen zijn in 210 g., elegante kleine plaatskaarten met hun 
gouden of zilveren randen zijn perfect om te dineren met vrienden... of meer.

Einfach zu druckende Menükarten in 210 g., elegante kleine Tischkarten mit ihren Gold- oder 
Silberrändern sind perfekt für ein Abendessen mit Freunden ... oder mehr.

Menus easy to print in 210 g., elegant small placecards with their gold or silver edges are 
perfect for dining with friends ... or more.

„LES 210 G.
THE 210 G.
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KAARTEN VOOR ELKE GELEGENHEID
CARTES ÉVÉNEMENTS

EVENT CARDS
KARTEN FÜR JEDE GELEGENHEIT



O
R
I
G
I
N
A
L

C
R
O
W
N

M
I
L
L

73

Pour toutes les grandes occasions - naissances, mariages, anniversaires, Original Crown Mill vous offre les plus 
belles et les plus originales créations. Pour ces moments privilégiés, nos cartes gravées, embossées, imprimées à 
chaud, accompagnées des enveloppes assorties seront les ambassadrices les plus élégantes de vos messages.

Voor elke belangrijk gelgenheid, geboorte, huwelijk, verjaardag …, hebben wij de mooiste en origineelste kaart.
Voor al deze speciale momenten zijn deze handgegraveerde, met blinddruk en folie bewerkte kaarten en bijpassende 
enveloppen de meest elegante drager van uw  speciale boodschap.

Für alle besonderen Anlässe - Geburten, Hochzeiten, Geburtstage, Jubiläen - bietet Ihnen Original Crown Mill 
die schönsten und originellsten Kreationen. Für all diese besonderen Momente sind diese handgravierten, 
blindgeprägten und folienbedruckten Karten und die dazu passenden Umschläge der eleganteste Träger Ihrer 
besonderen Botschaft.

For all special occasions - births, weddings, birthdays, Original Crown Mill offers you the most beautiful and original 
creations.For these special moments, our engraved, embossed, foiled cards, accompanied by matching envelopes will 
be the most elegant ambassadors of your messages.

CARTES ÉVÉNEMENTS | KAARTEN VOOR ELKE GELEGENHEID
KARTEN FÜR JEDE GELEGENHEIT | EVENT CARDS

KARTEN FÜR JEDE GELEGENHEIT
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WENSKAARTEN
CARTES DE VOEUX

GREETING CARDS
GRUSSKARTEN
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WENSKAARTEN

La gamme de cartes de Noël et de vœux de fin d’année contient des créations exclusives et utilise des techniques 
rares comme la gravure ancienne, l’embossage et la dorure à chaud.
Les enveloppes assorties Original Crown Mill rehaussent tous vos envois d’un impact raffiné.

Het gamma kerst- en nieuwjaarskaarten is een collectie exclusieve ontwerpen, gedrukt met de meest verfijnde 
technieken zoals antieke gravure, blinddruk en foliedruk.
De bijpassende Original Crown Mill enveloppen maken van uw wensen een geraffineerd geheel.

Das Sortiment der Weihnachts- und Neujahrskarten ist eine Sammlung exklusiver Designs, die mit den 
raffiniertesten Techniken wie Antikgravur, Blindprägung und Foliendruck gedruckt werden.
Die passenden Original Crown Mill-Umschläge machen aus Ihren Wünschen ein anspruchsvolles Ganzes.

The line of Christmas cards and New Year‘s greetings contains exclusive designs and uses rare techniques such as 
antique engraving, embossing and hot foil stamping. 
The matching Original Crown Mill envelopes turn your wishes into a sophisticated whole.

CARTES DE VOEUX | WENSKAARTEN | GRUSSKARTEN | GREETING CARDS

GRUSSKARTEN

*

Vous trouverez la gamme complet de cartes de Noël et de Nouvel An dans notre catalogue de Noël.
Het complete gamma kerst- en nieuwjaarskaarten vindt u in onze kerstcatalogus.
Das komplette Sortiment der Weihnachts- und Neujahrskarten finden Sie in unserem Christmas Katalog.
You can find the complete assortment of Christmas and New Year cards in our Christmas catalog.
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AUSTRALIA
VIRGINIA BYRNE DESIGN
P.O. Box 157
South Yarra, Victoria 3141
Australia
T. +61 3 98228781
F. +61 3 98220020
vbyrnedesign@bigpond.com
www.virginiabyrnedesign.com.au	
				  

BENELUX
PELLETIER & CO 
Rue de Gosseliesstraat 15
1080 Bruxelles/Brussels
Belgique/België
T. +32 2 523 01 84
F. +32 2 527 23 86
crownmill@crownmill.be
www.originalcrownmill.be
				  

DENMARK
VIKING 1914 - CREAS A/S
Jens Myhren Thomsen
Dorfgade, 2
9330 Dronninglund
Denmark
T. +45 70 25 55 55
jvmt@viking1914.com

				  
				  
				  
				  
				  
				  
				  
				  
			 

FRANCE
PELLETIER & CO
Rue de Gosselies 15
1080 Bruxelles
Belgique
T. +32 2 523 01 84
F. +32 2 527 23 86
crownmill@crownmill.be
www.originalcrownmill.be		
			 

GERMANY / AUSTRIA
ROYALPOSTHUMUS 
Rue du Développement, 7
4837 Baelen
Belgium
T. +32 87 59 66 77
F. +32 87 59 66 70
info@royalposthumus.com
www.royalposthumus.com
				  

JAPAN
AIHARA BOEKI CO., LTD.
25 Toiyamachi
Tokushima City.
Japan
T. + 81 886.230.588
F. + 81 886.022.123
kunihiro@kk-aihara.co.jp
www.aiharaboeki.co.jp

				  
				  
				  
				  
				  
				  
				  
				  
			 

NORWAY
TAMI TRADING AS
Asenveien 1
1400 Ski
Norway
T. +47 91 85 45 19
vibeke@tamitrading.no
				  
				  
			 

SWEDEN
TOMAS TULLBERG 
MANAGEMENT
Mardvägen 16
167 56 Bromma
Sweden
T. +46 733 79 65 45
tomas@tullberg.net
				  
				  

UNITED KINGDOM
MANUSCRIPT PEN 
COMPANY LTD
Highley - Main Road
Nr Bridgnorth
WV 166 NN Shropshire
United Kingdom
T. +44 174 68 60 00 21
www.calligraphy.co.uk

				  
				  
				  
				  
				  
				  
				  
				  
			 

USA
ORANGE ART
1214 River Hwy. Unit G
Mooresville, NC  28117
USA
T. 704.664.1427
customerservice@orangeart.com
www.orangeart.com
				  
			 

SUISSE
FALORA
Route des Iles 62
1897 Le Bouveret
Switzerland
T. +41 24 481 13 13
info@falora.ch
				  
				  
				  

REST OF THE WORLD
PELLETIER & CO
Rue de Gosselies 15
1080 Brussels
Belgium
T. +32 2 523 01 84
F. +32 2 527 23 86
crownmill@crownmill.be
www.originalcrownmill.be


